(BEAH)
O=E 1 LI LZHALhROK

wORET —HE,
O 1

BET —HR—2R (KB TA—23— https://www.data.jma.go. jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHER TED, EIFEE
FHAE%R.BEETHIZENDD, MELZBEREZIIHMEBEAR (XK [KRBITHER—LX—U:

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z$8#3%,

¥ BT —ZIEERTRAN B . S EIEORBICEHIERE CERE 25 45 12 A HugE - KL 3 (B55R) D23 IR) 230, 7238, kDO T
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= il LRI RIREZN
FAELT-HTECHOT-DEED NN TN 2T, RIRDIRESOBICF AU TR, ZORSIEL GRIFIREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEEHY | AFROEIRIEIZLDRS BB AN 6D, BRIESLL FABIRL - HIERI 2o T
I, BRESEE KPR TRTT D,

R | B | B fti s TR X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
1 0259 | PRI 24° 10.2° N 123° 40.0° E 18km M: 3.4
TR 1 PrERTIN=1. 0 M ERTKJE=0. 8
21 0735 | {F7if 33° 28.4° N 131° 58.0° E 64km M: 3.5
1L 1 JEBREETA %=0. 8 JEBG ARSI R %=0. 6 JEBH K BET IR A S %=0. 6
3|1 1500 | FEREFT 24° 10.8" N 123° 34.5° E 46km M: 3.5
TR 1 PrEnT FE k=0, 6 1T ERTRJF=0.5
42 0039 | RIS 35° 26.9° N 137 01.0° E 13km M: 2.2
etz B3I 1 SERINETRHMT=0. 9
512 0605 | kIR 36° 01.1° N 137 22.2° E 11km M: 2.7
Mgtz B Uk 1 EIUTERAT %=1. 1 F =i/ MRET %=0. 6
62 1426 | BKHEEM 39° 22.9° N 139° 38.7 E 23km M: 3.6
K H B 1 BRI A0, 5
712 2014 | ZIRILEEED 36° 10.5° N 140° 06.3° E 51km M: 3.1
PRI 1 KT TPNEIT % =0. 6 JREMT/INP; =0, 6 FPETIFIH:*=0. 5
8 3 0116 | REFIRFHR 35° 47.9° N 137 29.7 E 8km M: 2.9
FBPIR 2 VRSN IR k=2, 0 ERERE %=2.0
1 AREET=[Fk=1. 4 ARERTHHH%=0.9
9 (3 0754 BEREME 24° 15.0° N 123° 48.0° E 17km M: 4.2
TR 3 MrEmTKIE=3. 0
2 PrEmisE=1.8
1 PrEnT BEk=1. 4 VrERTERE=0. 9 AIEATHSET %=0. 7 VT EHTIZIEM=0. 5
10| 3 08 25| BFEHH 40° 11.9° N 142° 01.8' E 42km M: 4.5
BRI 3 P RRTIE(L k=3, 2 EHARRTEET S K k=2, 6 FLFHT f4H=2. 5
2 N\FHNHkR=2.3 JUFTHTENT=2. 2 = FMT{ERE/ NESHT % =2. 2 B HIRT AR %k =2. 1
BOSBHETR R %=2. 0 IFRTEA T k=1.9 HFARRIETHAL *=1.9 J\ S HrE4l*=1.9
ZIRTEBMT k=1, 9 HOEATRD TSGR k=1, 7 SAWIT FAbRG sk=1. 7 BRIHIETERS O % =1. 5
LFEm#R Ex=1.5
1 BT k=1, 2 AR R *=1. 2 HITHET%=1. 2 JF k=1 2 4b» R k=1. 2
RO BT k=1, 2 J\FHEST=EL 1 W) SEHT BB k=1 1 N/ NE=LL 1
HAERTES IRk =1. 1 BOEATRDF S =1, 0 REEITF T k=1, 0 kR % =0. 9
o AT RES0. 7 T oTi4aih=0. 7 TroHi&R %=0.7 T OTHIHEFR %=0. 7 fEHAE% %=0.6
SENRT IR % =0. 5 74 AR H)==0. 5 FARTI{ER=0. 5
T 3 ERINTHEK % =2. 6
2 BEMIMTILENT=2. 3 J\IE I % =2. 3 REIITIHER =2, 2 — AT k=2, 1 REMITid I %=2. 1
FERATSEMT k=1 9 AT *=1. 9 Bl k=18 B HMHE *=1.7 HEMAES*=1.7
WA % =1. 7 fEETA AR k=1 7 =FRIH AT k=1. 6 KMATHRIE*=1.6
FHEPART HEPE=1. 6 JUPAPIHRN k=15 B )13k =1. 5 {EEHFARRT *=1.5 —BIifi T8 *=1.5
1 EiTENT k=1 4 AEHIR=1. 4 At k=1. 4 JUEEATATE=1. 4 BRI *=1. 4
At LATARERT k=1, 4 FEFHTTFHAT k=1, 4 —BATTERARAT k=1. 4 FRATEIR %=1, 3
ST T R k=1, 3 - TREERHT R k=1 3 E&GaNT=1. 3 (¥ HEETH:E K k=1. 3
ZATtEREL 3 TR ST k=1, 3 B gk =1 2 BNTIRRIR =1 2 BT H RT %=1 1
AT OB A T =1. 1 fEARMRRINT k=1. 1 /B ErErELsk=1. 1 BNFIH*=1. 1
A TFEERFITAE =1, 1 AR ARIERT=1. 0 J\IE WA =1 0 L&A EnT=1. 0 [LHITRIR*=1.0
FAMTTAE=1. 0 BRI B % =1. 0 FEMTE %=0. 9 IRATER %=0. 9 At ErifiEmT=0. 9
BN RN % =0. 9 A& | IEHT=0. 9 ZEHRATRI%=0. 9 —RIrifRET =0, 8 4/ IGHT PEHR % =0. 8
P AT H >k =0. 8 PEATEEETIRPN) it =0. 8 [LIFHET/\IER]=0. 8 —BAHTsRILET *=0. 7
DEERTILTEIT % =0. 7 BRI %=0. 6 —BIFTKHNT=0. 6 EHTHREIR=0.5 JHERIE)II1=0. 5
D GEFTRNNT %=0. 5 BN THIZKIRKEENT=0. 5
AetiE 1 EAETHYART k=1. 3 EEAETHHTERT %=0. 7
IR 1 FEERMHERT k=1, 3 KA k=1 1 BKAEKET % =0. 9 KM %=0. 8
B =T 1 1=0. 8 RULIVBTIARA=0. 7 ZUALIETIRESRMT % =0. 7 ZEFHTHEN=0. 7 B i HET=0. 7
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IR R % =0. 6 BKTTHAINT %=0. 5 fRTFHEFA % =0. 5 &I *=0. 5
JINSHT/ NS AR k=0, 7 R RHE % =0. 7

36° 08.5° N 139° 49.0° E 52km M: 4.7
TP k=3, 7 AR R k=3, 7 FEFHER k=3. 6 (PSR %=3. 6
B ARTHIERT=3. 4 HIATEE ST =3. 3 FHIETIHIRIFNT=3. 3 MHRITA AR %=3.2 FAETIH*=3.2
AT 5 H 5k =3. 2 FHEBE i AT % =3.2 F=)IBTL & & X %=3.2 FRIHIIENT*=3. 1
VEBFTRARET 5 =3. 0 /INLTAREAS %=2. 9 (EBF iS4k =2. 9 R R R %=2. 9 WA HHT *=2.8
PR k=2 8 Wi ARTTEVERTZ I *k=2. 7 Wi ARV TBTAD %=2. 7 TAERTI0RT % =2, 7
PEEFHT VAN =2, 7 FEYATH D58 % =2. 7 /MU iy =2, 7 A A IRER R %=2.6
HYGHERET Y k=26 H G BBT I %=2. 5 “FHpeitaH «=2. 5 BEETHAS =0 %=2.5
TEFH AL k=2. 5 H G Ck=2.5
BYEHEIRT A % =2, 4 FHEETTHRMIANT %=2. 4 AL R=2. 4 8 FITEET=2.3
PPARMT AR =2, 3 HICHTAE *=2. 3 JEAM AR *=2. 2 IR E < HiRE *=2.2
BRI TR % =2. 2 HEAHRE) B]/IN 1| k=2, 1 HEAeBT T sk=2. 1 B[] i FlT % =2. 1
PR R T k=2, 0 BYEi)I=2. 0BG E=2. 0 kS < SiEd)%=2.0
HYEHAENSERT k=2, 0 HHABNE HTFEEE%=2. 0 HYCHiEE*=2.0 HYii4 AT %=2.0
FARIAM] %=1. 9 i HR ke k=1 8 ARGV 7= T sk=1. 7 IRFUS LRI *=1.7
B TTSRERT k=1, 7 KHFRHAN] %=1, 7 KHFTEIHET=1. 5
AR @R RIS % =1. 4 BIZEBTSFF%=1. 3 IRZEHUR SR k=1, 2 BIZEHR SR %=1, 1
IRZEER TEEA=1. 0 Bzt HPHER ¢ =0. 9
KHTHPEANT % =3, 8 MAEHTCIERT k=3, 7 HilA= g =3, 7 JrEAE PR k=3, 5
TAEBTFRE %=3.5 AIRATH O *=3.5
BIRETHYRRT k=3, 4 Hil A= i ERARMT % =3. 4 V)| [THARRIET % =3. 4 kG ET %=3. 3
VR HITTFIRAT k=3, 2 {FEMATH BT sk =3. 2 XHIFTIET =3, 2 ¥)I[Tk)E % =3. 2 VAHPEAPIT=3. 1
(ERMA Y k=3, 1 Z &0 TR 2 B k=3, 1 i smEAm] «=3. 0 i L RA*%=3.0
FEARHTSEREINT %=3. 0 & 0 sl % =2. 9 HAUTHR=2. 9 HiA=rifkinT=2. 8 F ik HUIvII=2. 8
KHFHTRIFHT =2, 8 VEHHT FAURHT %=2. 8 KMTi#ET AT %=2. 7 BiETHEFIRT=2. 7
Tr 80 THAIENT k=2, 7 (FENGTTARIT % =2. 7 121 AiFERIT %=2. 6 {FEIRTTEE %=2. 6
FERSBAFINTETE % =2. 6 " STEl k=2, 6 BUEFEMTEL % =2. 6 FilETT AT k=2. 6
KT k=2, 5 AEARATRET % =2. 5 #EJIIHiA b %=2.5 fBEENTARLE %=2.5 Ml FEFH %=2.5
VEHTHEIRET k=2, 4 BERISFIRTRIT k=2, 4 BRI k=2 4 PRRmTAR%=2. 4 ¥)I|Tif R *=2. 3
FrTp > FARTHERFIR k=2, 3 (Sl e PIHT % =2. 3 SR e TR ) | k=2, 2 Gl kAT k=2, 1
ARG THEIZNT % =2. 0 1) [THA S *=2. 0 BN BA %=2. 0 Bt AH=2.0 H30/ME£=2.0
JISGR A k=2, 0 FiiTff o S sk=1. 9 W2 SRATHEE=1.9 EARITRHH%=1.9
g SRl Hy ST k=1, 9 FE) I TG k=1. 9 Zeh kA MY % =1. 9 Zerifi%erf %=1. 8
FEIRTTTETANT s =1. 8 (RIFFTITZEANAT % =1. 8 BRI L k=1, 7 JEMITTP o *=1.6
FERS FRPAT)FD k=1, 6 E[TADFRT %=1. 5 &lkFrigi] *=1.5
TREFEMTIEHT=1. 4 B/RHBEIAGNE % =1. 3 TR/ k=1, 3 Bl e k=1, 3
IR IFHATZE %=1, 2 HZSAT AL *=1. 1 BIRTFE=E*=1. 1 EFFEITRERE%=0.9
IRAEAT KR % =0. 8 BERSFEEHA K A 1] %=0. 6
R E AN =3, 0 JREMT/ Nk =2. 9 HheKeE T b/ *=2.8 tJlifiw4=2.8
R RANT %=2. 7 PG %=2. 7 SUPTE=2. 6 BYI[TEaME*=2. 5 RHIHDIH *=2.5
Rk =2. 5
ARk =2. 4 IRENT A % =2, 4 YORTBI % =2. 4 HPET Frilisk=2. 4 WA *=2. 3
AT k=2, 3 SEEETRRAE Lok =2. 3 TR k=2 2 AEmHAf *=2. 2 > IFii/hE*=2. 2
TRERE IS %=2. 2 FRECiyT IR % =2. 2 A5 PR =2. 2 253 %8 ) Hi b k=2.2
KM % =2. 2 /INEET/INI*=2. 2 2RIl NS =2, 1 AafifhiE=2. 1 A7 Ty *=2. 1
TR %=2. 1 S < ITHHFFEFE *=2. 1 HBI/IMER %=2. 1 /NEEREA *=2.1
SRR % =2. 1 LTINS %=2. 1 WK TR0 *=2. 0 B TEE 7 &%=2.0
YA IL k=2, 0 Frari/KIRENGEHNT %=2. 0 /NEEH FEH x=2. 0 BEMTHEIT%=2. 0 475 i EE*=1.9
BYIHERER=1. 9 FiamiHra Fk=1.9 2 IZHBWTiER *=1.9 HHAHTRTREI=1. 9
TFEETAIENT %=1, 9 AR k=1 9 TIHTTHH k=1. 9 IEIHIGE % =1. 9 /KT ilT=1. 8
WHATEH=1. 8 AMHAE *=1.8 /3§ AHH D LHIAFIH *=1.8 B EATHde%k=1.8
OLNEHKER *=1. 7 SFAHFM*=1. 7 TEARR k=1. 7 KRB TET=1. 7 $2E Tk - *=1.6
FRIRIT/ M =1, 6 A=A k=1, 6 HOHE i k=1. 6 A/ \f*=1. 6 FHEEKEFFEN=1.6
WHACHTINT FHRT k=1, 6 $RHTIER *=1.6 A Liif%irk=1.5 FURITA)I=1. 5 JLZIRTT-HHRIT % =1. 5
IKATERIGHT % =1. 5 &S iE*%=1. 5 FE/ IR *=1.5
H ST ERTACH % =1. 4 FFHARH TR k=1, 4 FREAH TS k=1 4 e imi«=1. 4
PR T k=1, 4 TR k=1, 4 FRlori et =1, 4 Fidlrmistie x=1. 4
DN BT *=1. 4 BFrHE %=1, 3 KRB TTE T k=1. 3 fdriidir*=1.3
OB DR k=1, 3 OV= b)) | %=1, 3 FRslrizaiidk=1. 3 174 *=1. 3
FRMTHSRM=1. 3 IRFTHTEH %=1, 2 BT k=1. 1 @kt k=1 1 makiiZe i)l %x=1. 1
AT k=1, 1 HHEERHETEHMT %=1 1 JPITGEH %=1. 0 W2 N=1. 0
OI=B72pstil 2 FRT=0. 9 #pifT# M % =0. 9 ILHIRTTHEFRT %=0. 9 EAkTHAM] %=0. 6
RERTIRHE =3, 2 1THTIRE % =3. 2 N5 % =3. 2 AT IIA%=3. 2 RERTIIIRE *=3.1
ATHTIAI%=3. 1 MZEMIFRR %=3. 0 A= FHRE~3. 0 1) IITHEH =3, 0 FRpITE FF40=3.0
AFEFIRERT=2. 9 MIZEHALI %=2. 8 HAALIFHTAAZENT k=2, 8 IRIELHR B+ 7. %=2.8
AT =fR%=2. 7 IVETTH k=2, 7 FATAERE *=2. 7 B3 EFRBTAEL % =2. 7 =45 k=2, 7
REASTHZE % =2. 7 JRIITAEF b k=2, 7 REASTHETRT %=2. 6 BRI/ )1%=2.5
L EDNOBTHEAR % =2, 5 EFEPITEAE 5k =2, 5
PRI B sk =2, 4 RATIRINT =2, 4 ABETHHE*=2. 4 ABTHEEM*=2. 4 AETiEE *=2.4
B HECTARE =2, 4 REANTIRAT=2. 3 PR YL %=2. 3 A& *=2. 3 RUILMATAZIL%=2. 3
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FRATUL T =2, 3 TGS <=2, 2 £ FA IITHET % =2. 2 JII A HTF A =R %=2. 2

RTAHT %=2. 2 SEFT Rk =2, 2 BUENTEVE % =2. 2 BORACKIEIAL k=2, 1 B340 [BT FRAJR k=2, 1
e ERThAR k=2, 1 & HERTACHTH k=2, | dLAMART %=2. 1 S\ = KRERAM*=2. 1

SV E PR IS %=2. 1 BT FRT=2. 1 /N IBTRIE %=2. 0 F5ET% 0 %=2. 0
JIEETT /Y ARsk=2. 0 R PRk =2. 0 SV V= E RERRIBET *=2. 0 ) I[FiR*=1.9

WA TAH*=1.9 B AT k=1.9 SV - FEWIRAN k=19 EMTTHEF *=1.9
LENPEIE)%=1.8 SWEHEKER*=1.8 SWFIbXEF %=1.8 S\ =% RBIXHHR*=1. 8
SV ERMX TR k=1. 8 AR k=1. 8 BRACHTAEAHT k=1. 8 MIFHNTR*=1. 8
&R RIS k=1. 8 TR k=1. 7 MILURTRET=1. 7 AEMARE %=1.7 JIIOHHEA*=1.7
FeImi AR k=1. 7 JIBEATAERT=1. 6 #&2- By = K sk=1. 6 {(FZM]/NaE % =1. 6 JI[BTATHTEN] *=1. 6
JINEEEPRT/ NI %=1, 6 FHTH EFMHk=1.5 FREEEAK%=1.5

R k=1, 4 AR =1, 4 5 RATEE *=1. 4 SV zEHKEm=1.4

W FE BT k=1, 4 FRACTIFEL % =1. 4 BT %=1.4 JGidT R k=1. 3 =Hhifoex=1.3
A g R k=1, 2 &)X LA x=1. 2 JIIOTi="F%k=1. 2 ARAETI4 3 %=1.2
AT - 25 k=1, 2 FErHIAIR k=1 2 EART P %=1, 1 FEHE Ak %=1 1

SNV ERGES k=1, 1 /NPT M2 k=1, 1 IR TACA 40T k=1, 1 GRAEHfiFoHET k=1. 1
N k=1, 1 FMRETRAMR k=1. 0 .5 UAEF i@ *k=1. 0 §FEHART %=1.0

BB =R AR =0, 9 /) NEERFHT =0, 9 S\ 2 FIHFAX EAR % =0. 8 FRACHTAHE *=0. 8

S UAEFHTRI%=0. 7 BRAEATIAIN % =0. 6 FRRATIA *=0. 5

WP TRz %=2.9

FaHA k=2, 1 8 i o k=2 1 MiiEnT=1. 8 \ AU RFHHH *=1. 8 FFFiifE*=1.8
FERHAT*=1. 7 I PG *=1. 7 iRHEEZeH=1. 7 FIPET A %=1 7
THLERNNXACTAT k=1 6 fikGEEN %=1. 6 FHETTHE*=1.6 % HOHFL 6 LR/ x=1. 6
PPETREIRIC *=1.5 pkET4R=1.5 BESFTHEE *=1.5

FHAT R k=1 4 TEERJLXHEMT =1, 4 MATREH *=1. 4 VUHEETIFENE *=1. 4 FIPETSdh%=1. 4
FEHEFCEE=1. 3 FEHEFIGA A *=1. 3 THRRBXEAEN *=1. 3 THEEEXOU%-=1. 3
FOVETHISHE * =1. 2 FRIRITHRI A % =1. 2 T d=1. 2 FIATAE T *=1. 2 | HEA *=1. 2
TR\ s =1. 2 FRILTERIE k=1, 2 JHHNE k=1 2 THELER/ A E *=1.1

FRE AT %=1 1 BRETRA %=1 1 TIEEATHESFIT %=1 1 A THFRFRT*=1. 1
HHETES k=1, 0 THERXGEEE *=1. 0 BEITRE 277 7 F=1.0 EiITER *=1.0
T\ %=1, 0 H&H A &5 %=1 0 JEAFEIE2 N *=1. 0 pRETIREL *=0. 9 miFTHiFE%=0.9
R 13k =0. 9 54 HHT it %=0. 9 THEP X TR %=0. 9 M HiRAk=0. 9

TR FSDHIF =0, 8 [LFNHTHIE = %=0. 8 |[UENATHIE N k=0. 6 HEHTHHTE=0.5
fEILTHREZE=0. 5 BLZIEHTE)1%=0. 5

ERTIZRAS k=2, 1 BT i k=1 9 REMTHTEE %=1. 9 ETid=1. 9 MIANTHIE PEEF=1.8
FHRTHAR(E %=1, 8 FJIAPING *=1. 7 THETHA %=1. 7 TEATEHE %=1, 6 VEEHAER *=1.5
FHTIRR sk =1. 5 SURFSRIF % =1. 5 AR E %=1.5 BT I%=1.5 HEHETI) B %=1.5
ERILTRIIREHT %=1, 4 Z82) | Hiai i k=1. 4 FRESHT k=1, 4 PHJRBTIAF G % =1. 4
SEAMTREE *=1. 3 HAFTIAEIT k=1. 3 Mt Bl sk=1. 3 JRIKIT—AK k=1. 2 FRTHERA=L. 2
R T\ k=1, 2 FATHTREARAT % =1. 2 \ V& i/ ME =1, 2 fEHEmTIL *=1. 1
FEASTHERREET =1. 1 FIENTEESL 1 208 HEEF *=1. | EREZET«=1. 1

VWO T EFIRT=1. 1 AT\ NS k=1, 0 2520 17T \IRRHT sk=1. 0 Rk FAAA k=0. 9
KAEMT I =0 9 JRITHTAEHAR=0. 9 BRI IAFRIFEF =0, 9 )1 M FALf 5k =0. 9 /NEFIT A3 % =0. 9
AETRACE =0, 9 /NEFHRT/NEFHTT 6 =0. 9 FATTRARS [HT=0. 9 \io X FgiHT %=0. 9

T8 EIFET R AL R IR k=0, 9 “AUATTEINE % =0. 8 JETHAAT TR % =0. 8 MIARTHIEEE - I %=0. 8
RBILTHBRER % =0. 8 JIPAT )N %=0. 8 “AMATHIHH%=0. 8 REANEAH %=0. 8
BRI =0 8 KA/ NE=0. 7 BRI 18R 11=0. 7 AR A=0. 7

RIS NI R AL A % =0, 6 FEHEITIR % =0. 6 BRAVESTES *=0. 6 f&EAHET RN %=0.6
JIMERTH T %=0. 6 JIIPNATTIIPN=0. 5 Wb & i3 =0, 5

HRCORIX R =2, 0 FHHET B [EFTH *=1. 7 HRTAHRKTH=1. 6 Bt *=1.6

R X HRA K=1. 6 FAATHIE-DD U Mk=1. 6 /NEH/NIET %=1. 6 FAFIRIk=1.6
HORUHTE X E¥E %=1.5 BARIGIXEHT %=1.5 HATILXE » % =1. 5 FGUE S XAHIRE *=1. 5
FRRURSTIX G k=1 5 BT X =1, 5 BT AN %=1, 5 HRfElT564R # % k=1. 5
HRP X & & %=1.5

FRU X k=1, 4 HRESAREOARRT %=1, 4 BB RHITk=1. 4 HEHREXE ST *=1.4
NEFTYRZ N *=1.4 HEFHI%=1. 4 FFLTARNT %=1 4 JEHETTHE *=1. 4 FHETHHE=1.4
HORTHRIXAR T % =1. 3 FHUJIKALS) k=1, 3 FUREEZe=1. 3 B R API A %=1. 3
HORUREF XTI k=1 3 HAURARX A AT k=1, 3 BRI NXEEE %=1 3 BRI ) XA % =1. 3
BORATHTIANT k=1, 3 WTHATEA *=1. 3 PEHRHTFNT k=1. 3 AR *=1. 3 fabri R *=1.3
HURSOR XA =1, 3 BETTHRKE I k=1. 3 HUR T XS+ R k=1, 2 BHsKifER=1. 2
HOHEX B4 k=1, 2 B X Ed k=1, 2 FUTE B IXEHLE k=1. 2 FUHB X k=1.2
HRURN X TEAEET k=1, 2 ZJErHER k=1. 2 ST/ NSHT %=1. 2 /NS HTART %=1. 2
HRUH B AT k=1, 1 FEAHAAR Z8AE *=1. | FABEEA XTI *=1. 1
BT H R k=1, 1 BTH AR k=1, 1 BGUHPRX gt k=1. 1 E5FiiTAa=1.1

B HiARZ k=1. 1 JAICHTFURAET %=1, 1 HACHTEX I AR %=1, 1 FEFf LA *=1. 1
HROUAX AR =Y 2o & %=1.1 H& HEHfZk=1. 1 FOTHEAX A *=1.0

HUR T ENT %=1, 0 BETHTRX HAKGIEIT %=1, 0 BBk =1. 0 UMK HASR %=1. 0
SRR KR =1. 0 SRUESARK AR % =1. 0 FETERMARK IS *=1. 0 FEFYLRXHF=1. 0
INEFTA) AT %=1, 0 EREFiiedi] k=1. 0 HAGTHXHEG*=1. 0 FARTHEXELI*=1.0

HRUE IXIAET %=1, 0 BFURHXZEE) % =1. 0 HUE BXH FBF =0, 9 BURE R T A %=0.9
BT K AT % =0, 9 FURUERAX EFHE %=0. 9 \FEFHiIBiiT=0. 9 HT XA A %=0.9
FRERES T A RE ST % =0. 9 FFURH R AL *=0. 9 [EriiE G %=0.9 FETHHAXHRT %=0. 8
HURRFBIXbRAE % =0. 8 FaIFAIATE k=0, 8 BLELEERTK)I[3k=0. 7 TEHHHT % %=0. 7
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TP S N % =0. 7 kS ik % =0. 7 IEUEIEKRER=0. 7 &A@ %=0. 6
SPETTEECR=0. 6 FUTUKHXGfF % =0. 6 HUTHEXPEHE=0.6 H ORI FH: %=0.5

BRIRHEILIC A AT % =1, 7 ABBIRUGHGA %=1, T BRIIR 2 A1 L HINT %=1, 6
BREREX A A T5AT % =1. 6 I ERIX SR %=1. 6 FREAZRI[XIEHARHIT %=1.5

RREH X LTAT=1. 5 FIRFRRR RS % =1. 5 AR AR % =1. 5

R SHN k=1, 4 RERBR)NHAERT % =1. 4 R SEXAEA k=1, 4 R REX T 7 AT % =1. 4
JUIEFErTIXER) 1 k=1, 4 HHBTEEASE k=1. 4 BRIEES FLIXCRIANT % =1. 3 R XIEE *=1. 3
FEEGARR = k=1, 3 ) IIE) IR ERINT k=1. 3 JEATRHENTk=1. 3 5% |B]f H *=1. 3
FARTE P X [ sk=1. 3 FRRIE A XK R4 k=1, 3 FRRLRREX AT k=1, 3 BRRETFXIEEE %*=1. 2
REICHERE AL LI B %=1, 2 BRI L RAT =1, 2 )1 I5) IR BT % =1. 2 iV *=1. 2
BARERTH=1. 2 AR R AR, k=1, 2 RERIRATE T k=1 1 BRI X PR E k=1, 1
FAFETRA YRR =1, 1 51T~ 2 %=1, 1 REIEAP K ILKRET k=1, 1 REERE K- %=1. 1

R IR X EREENT k=1, 0 AHUCERFRCHGONT % =1. 0 )R IR &5 sk =1. 0 ) 1 il X 2R R ET=1. 0
I B FARAE sk =1. 0 )| IS BEX B sk =1. 0 EEA TR k=1. 0 FHIE FE XA % =0. 9
FEENERRHIET % =0. 9 JIIFFSER AR k=0, 9 ) IIGHFRAER R %=0. 9 PRI %=0.9

2 IRTIE 4 IR=0. 9 /INFJRHTHKTE % =0. 9 ZEWFHT/E=0. 9 (LALRTILAL %=0. 9 FHHRITH A %=0. 8
IR k=0, 8 KFATH TRYE %=0. 8 FEMTRIA %=0. 6 BUHETIED F=0. 5 ZEF TR *=0.5
HER T A AT %=0. 5

WAL AL ESRET k=1, 8 FEMKTTES) MTRER k=1, 7 ‘&I BTHR =1. 7 FFi T REARNT %=1. 6
T FA k=1, 6 HMIFHE L R «=1.6 FAFTERH=1.5 f7 /L7 AT *=1. 5
IR k=1 5 [LBLILATTEARET % =1. 5 HNTTEIL TRE=1.5

FRFHTARAE k=1 4 FNTRRRAT % =1. 4 FNTIERTIEE *=1. 4 KH BEIAT] %=1. 4 HEFfAE%=1.4
AL AT k=1, 3 BEFONTHRER % =1. 3 |LAUEATIRSRIT % =1. 3 _ERFEHIfT *=1. 3

R\ RBTRE k=1, 2 T HEETSEA k=1, 2 |LBUALTHBASET k=1, 2 )| Z4RE1/SH Sk =1. 2
PR E k=1, 2 HPRiE R k=1, 2 KATRA=1. 2 B3 iR k=1, 2 FRFiEBIT %=1 1
FPR T TR k=1, 1 B T IR L k=1, 1 TERERT/INE k=1 0 [LPsiktilep k=1. 0

IINEFSINE /INSFRE k=1, 0 [LIBLH/INEPE % =0. 9 LBk S o REE %=0.9

BT R =0, 9 MRS %=0.9 M TRFIMTHIFERS % =0. 8 FREILIATFHE *=0. 7

KA *=0. 7 LEFFHU5E=0. 6 & LI OIS A % =0. 6

R REYORYE/ N %=1.9 FUTEHAR *=1.6 /EITEH %=1.6

PEAHTIAR=1. 4 PAFENT % =1. 4 P T/NHEY=1. 3 BB AR L *=1. 1
JNEETR ST bR v 2 — %=1, 0 BRFHRIRITIES =1, 0 BRHIRITEA k=1. 0 BRI & [ %=1.0
FRPEARAT N %=1 0 F/ATFIH %=0. 9 FIFHAFT R, k=09 FFHTHIHESE Y =0. 8

TR M5 % =0. 8 ‘& T M PEE % =0. 8 Ve AR mEFNT =0 7 AR THEPINT=0. 7 ERAES*%=0.7
KRR IR % =0. 5 A 7 R %=0. 5

SRR %=0. 6

+ BB blsk=1. 4 BERAETTS A= 2 BHRETHN k=1, | FEAETTHER/ VAR R =1. 1
FFATHRRT 2 k=1 1 ERIHILSEETIR %=0. 6

BILETSRE=L 1 g EETET k=10 FFEHHRES T 7 R=0.9 HOTGHIEEA%=0. 8

B LT % =0. 8 AMRHTIIZAR %=0. 7 PEHHHRTFAZ %=0. 7 {HHTHH *=0. 6 HESTHIF=0. 6
BN %=0.5

35° 44.0° N 139° 58.0° E 78km M: 3.8
THEERINXACEMT %=1, 7 THERGBXEERT *=1. 6 TIEHILXHET *=1.5
FEmRTRET *=1. 4 TIERXBPAEFk=1.3 EEITRE7 T v R=1. 3 NTRIAFIHHH *=1. 1
P =1, 1 B EE =1, 1 METRNT k=1. 0 FHEFRKHRHE=0.9
B BT 4 =0, 8 THEFIIX THER R+ =0. 8 THELIER/NAE *=0. 8 Tl %=0. 8
THESIRFAGEMG: =0, 7 NUARETHEENE %=0. 7 H&HHEH *=0. 7 THSEEREOUE=0. 7
B %=0. 7 +#imiH44=0. 5
FARE THHLREANT=0. 8 TP %=0. 7 AT HITER*=0. 5
SNV E TR ERD=0. 6 FANLIFHAALENRT %=0. 5
BOCHTE R E AR k=1, 4 FECHIER %S *=1. 3 B TREXE LR x=1.2 R/ dk=1. 2
HRHRE RS % =0. 7 BRI KA % =0. 7 B T-(CH RRKTRT=0. 7 HUTREA K AHT %=0. 7
BT k=0, 6 SR HXBE L & %=0. 6 BUSCHIEAI *=0. 6 AL [XEEH % =0. 6
FREPRR X LB k=1, 0 KFni FEEM *=1. 0 Bk 1 A 5T %=0. 9
R REX T 7 )20 k=0, 9 BRIECR T4 A I LB T 5 =0. 8 REIREX A HUR] %=0. 8
R R N % =0. 8 FRILEE LR RIAIT % =0. 7 BRI R X FET k=0, 7 )1 IR | IFF X B RifT - =0. 7
ZIHHSRILET 5 =0. 6 AEEABX AT % =0. 6
& DR TAREE=0. 5

28° 13.6° N 128° 50.4° E 67km M: 3.8
RS- =1, 4 WA NITPE 5 R=1. 3 W NITINE R k=1, 1 W5 %=0. 9
FLBTHHL sk =0. 8 AESEFHAMEHENT=0. 6

43° 06.7 N 146° 21.6" E 48km M: 3.9
AR TS B %=0. 9 AR HFEEEFE %=0. 7

26° 21.4° N 127° 44.9° E 16km M: 2.6
THRRTSEEL % =0. 7

36° 48.5° N 140° 32.3' E 9km M: 4.9
FSEHIBN /N k=3, 5 R R k=3, 5 A2 % =3. 5 IREHT/NP*=3.5
HiTTE4=3. 5 ERaTT/KHEEIRGANT %=3. 5
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3 OB i =3, 4 HEHAH TN N =3, 3 AMiiai*=3. 3 HhEKeEfil)F*=3.3
OEHRFEEER *=3. 2 S IFH/INE*=3. 2 FPTiftAE=3. 2 BT %=3. 1
JKFTEEIAIT =3, 1 AR k=3, 1 HHAR i % =3. 1 BORMH *=3. 1 SATL*=3.1
YA HE k=3, 1 259039 B Lt %=3. 1 FHriHra Fk=3. 1 K7HTHHH %=3. 1
T =3, 0 LI TIHER % =3. 0 BRI %=3. 0 S IETHKRFE%=3.0
WK AT %=3. 0 /NEETEA *=3. 0 JHTifHT %=2. 9 AFHiPNFAT %=2.9
TPEA TR RNT=2. 9 BYIFPIM %=2. 9 $RMMHR E%=2.9 WK ETHE O %=2.9
D UEABWTHEH *=2. 9 ARATIAHRE=2. 9 ARETTTIGE *=2. 9 AT FIRHT *=2. 8 ARErTH7H *=2. 8
BN D SR %=2. 8 BITHEHRE k=2, 8 ARAATEE %=2.8 O/=bRA A I[%=2.8
YRR A %=2.8 DL DR *=2. 8 EHERTFA L *=2. 8 /INEEF/INI[*=2.8
ASCfifrT %=2. 8 /INEEM FER *=2.8 #hEKE T b/Ni*=2.8 A/ \Jf*x=2.7
BRI % =2. 7 ANCr+ERTACH % =2. 7 2T/ k=2, 7 AT THAAT=2. 7 mFkiZE R [ %=2. 7
PRENETIERI=2. T BERTIERT =2, 7 WK E TP EN=2. 7 AN/ M@ %=2. 6 FZETTARMNT %=2. 6
TFEETTRAS k=2, 6 AT NS k=2, 6 FRILTTT IR % =2. 6 ALZKIRTIBRFNT % =2. 6 HPaTHH*=2.6
LA TR k=2, 6 RIBEMETTE T % =2. 6 JERASZAE%=2. 6 BRI k=2.6 B8 *=2.5
B %=2. 5 AT k=2. 5 SPATAMI *=2.5 FRTiAH=2.5

2 RETIT FREF k=2, 4 AlriA 0 % =2. 4 BUriok=2. 4 FT07mA % =2. 4 $RIHIER *=2. 4

INTARBTER *=2. 3 T «=2. 3 RRErfi e %=2. 3 SPGTH Frl%=2. 3

SPETHHEE & &% =2. 3 WK BT %=2. 3 WPkt k=2, 3 1Tim i =2. 2 $RMHERM=2. 2

TR k=2, 2 EFKTANT %=2. 2 17T %=2. 1 ZIkbiamf i =2. 1

ON=B7en il 7 ERT=2, 1 RPERTRIERT k=2, 1 {AIPNMETIRIR H =2, 1 fPfiEn %=2. 1

FESRTTRE k=2, 0 FIMMTAR)1=1. 9 fririzaeid«=1. 8

PRI HTHRAHT k=1, 4 FGTHIEIR %=1. 3

RESBT P %=3, 3 FAITEIN=2. 6 FRASHTHRE % =2. 6 MIARTHIAEE=2.5 VWX digilr *=2.5

2 EHATTHER k=2, 4 AT % =2. 4 R % =2. 2 JJIHTHE 1k=2. 2 FJ A/ g %=2. 1
SEAMTREEZ % =2. 1 ERILTIWARGAT % =2. 0 HMTH %=2. 0 FHIASE %=2. 0 —AdAmiiH%=2. 0
ZERN T \IE Lk =1. 9 ST AR k=1. 9 ZEE) I [TEMsiT *=1. 9 \WhE i/ MaiE=1. 9
SRR SRIG %=1, 9 P FTEE k=19 WO XTI =FIMT=1. 8 VO X T FHiA %=1, 8
HAETHIAS: - [sk=1. 8 KU FIAA K=1. 8 PHARNAER *=1.8 [ELMTHEMH *=1.8
HTREETRA) 5 sk =1. 8 T AUATTENE k=1. 8 MHERTAVH s=1. 7 298 I77/\IfHT sk=1. 7
fESFENRILAT k=1 7 AR HAE *=1. 7 LB k=1 7 JIMRITH & H *=1. 7 AL H=1. 7
T S IR T AR AR k=1, 7 FAS AR % =1. 6 JRITHTENHE=1. 6 AREATOHHR %=1. 6
EEFETRDE *=1. 6 A ITEALL%=1. 6 HEEETAAEEI=1. 5 AEHTEE %=1.5
BT R PR sk =1. 5 HATTHANS [RT=1. 5 WV X TSI k=1. 5 AT AHMET %=1. 5
FRESTIH R %=1. 5 HRTIEZERT %=1. 5 RKIKNHT—AA*k=1.5 KAEMTI)IIF *=1. 5 HFTIREMRAT*=1.5
KA %=1. 5 KENF/E=1.5

1 EETIENET k=1, 4 [T \E/ N % =1. 4 /NEFRTH @ k=1, 4 & B EHETTR) BT k=1, 4
TE S HERERT % =1. 4 f85AE] FAGE S AR k=1, 4 )P B PRRE %=1, 4 BEERTTET %=1. 4
STHIET S iy VR k=1, 4 FEERBT TR k=1, 4 DL EBTHEETar k=1. 4 /]NEFHT/NEFH7HT k=1, 3
HRNVEAES *=1. 3 FaHETRERSX IR %=1. 3 KEATH*=1.2 FHER7KH%=1.2
Tl FTE k=1, 2 JEHUEAARIL =1 2 FEEAMTHERE=1. 2 FR B TRORIT %k=1. 2
B TTEREPM] k=1 2 FRMTAN %=1. 2 B3 IFNEAKH *=1. 1 —AfAiidta k=11 JIINFTIRN=L 1
FAARRS T/INEI k=1, 1 RRERTER bok=1. 1 #2BARTAZBA k=1, 1 fRISTIRAANT=1. 1
N HTRIRR T %=1, 1 SEEAATH RSN %=1, 0 i) |07 k=1. 0 =M AN %=1.0
JUPRS EJHPNZNLAE %=0. 9 B 7 dRT % =0. 9 St R AR 74k =0. 9 BT S % =0. 9
FAAERS TR = BHT=0. 8 fREINET A 8T % =0. 8 FAAEMER *=0. 7 RN A %=0.7
DPEEAATTACESHNT % =0. 7 BIHMTHE=0. 7 FIEERTS %=0. 7 AT ANT=0. 6
FEFEEE FFITIX & T 5 =0. 6 RN ILNT %=0. 5 THYRITHA: %=0.5 “AKAH/INE%=0. 5

FiA S 3 FHEETAH R % =3. 0 T T R k=2, 9 FEVETT LR *=2. 8 THRE Til{REMT=2. 7

TTERTHI *=2. 6 AR ILTTHY=2. 6 HiAHRE])IET/]V1]%=2. 5 HATTEIT=2. 5

2 HEAHRE) | MTEBEE % =2. 4 TEFHHA %=2. 4 StRINITAR%=2. 3 TR *=2. 3
FEVATRA ST %=2. 3 IR THTLE 7=2. 3 JSARMT SR % =2. 3 /NUTIA % =2. 2 B i HET k=2, 2
FGHTMA) =2, 2 HiAHT T k=2 2 B rH7eHT % =2. 1 BRI ARIER] % =2. 0 HiARH SR %=2. 0
TR AARIL k=2, 0 EBPHTE AR %=2.0 EZJIITL 5 & & %=2.0 HEi R INERKF%=2.0
ERE T RAART %=2. 0 BZEEILTHE *=1.9 FFSILTHATT =19 BT O3 *=1.9
HZENT -k =1. 9 FHBE ATk =1. 8 WiATTHERINTARN] *=1. 8 FrARMTILpR*=1.8
Wik & < Srfizhd) [ k=1. 8 WiARHAATE H*=1.7 SARILERM KRS *=1. 7 (EFrirhm «=1.7
KAFE I MET=1. 6 KA k=1. 6 FiAHTHHT AN, %=1. 6 HICHEE*=1.5
INLFTFRRET k=1, 5 TAMTERT %=1 5 HiAKX < HHKF *=1. 5 i %=1.5
PERFT N % =1.5 HYEHiAR*=1.5 HXHERTE *=1.5

1 YA TiART k=1. 4 FARTTART %=1. 4 IR RS k=1. 4 FEE TR *=1.4
BRZErRIR & 72 ZHT k=1, 3 HHABTEA %=1, 2 HEEIRATHM <=1. 2 FiARTHVERTZH *=1. 2
HYCTR AT k=1, 2 HYCH R %=1, 2 HY:Eseny «=1. 2 IEERTZE=1. 1
DRZEMG R HAEER A k=1, 0 IRZEMF PR %=0. 9 FYEHTE#=0. 9 H ezt *=0.9

TG IR 3 BTG k=2, 7 GHEMATPEALRET % =2. 5

2 TAHEITFRE %=2. 3 JIRATH DO k=2, 3 EBHATFARNT %=2. 2 EIRTHEANET k=2, 2
HAlA= T BT % =2, 2 EEHToE sk =2, 2 RiIGHTH BT k=2, 1 {FEARFTH4 AT %=2. 1
K THPEANT %=2. | §ikGTHE RN %=2. 0 AifETTAEANT %=2. 0 AMTHEA=2. 0
FEMRTZEREINT % =1. 8 ZZTTfAFEFHMT =1. 8 VAT FIRAT k=1. 8 RiFGHTHHELMAT k=1. 8
HilA AT k=1 8 HilA=ATHT AT sk =1. 8 (FEMRATIEE %=1. 8 VBHT FARNT *=1. 7 KHMHIT*%=1.7
KHIFTHAIET k=1, 7 AEARATHIT %=1. 7 #)ITHRE *=1. 7 KHATAFERT *=1. 6 HHFTPEENIT=1.6
RERBAFINETE k=1, 6 {FEMGE TN %=1. 6 &1 IR %=1. 6 22 iZef k=1.5
HRT FEPE % =1. 5 EIRFTT PR % =1. 5 FETREERT=1. 5 KETHTEAHNT *=1.5
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1 PIHGEERET k=1, 4 EAHT HTH *=1. 4 H3ET/NFk=1. 3 & 0 ik~ BT %k=1. 3
Tp IR TR BRI k=1, 3 Rl rigiT % =1. 3 BTG R k=1 3 PRRRTAR%=1. 2 BJITHAARET %=1. 1
HGETIERIET=1. 1 AFETIENT %=1. 1 AT %=1, 1 JrdbfRt8eH k=1. 0 T Fik=1.0
HE Y THHAT %=1, 0 SR TFEET =1. 0 FIIHT AR *=1.0 FiATEVINI=L 0 ERiibEnT %=0. 9
EFNTAAE %=0. 9 BT ST E I 1[3%=0.9 ST FEEH *=0. 8 BEEIEFIFRIE%=0.8
G H =0, 8 HZ T H =0, 8 BRHUFHIH: % =0. 8 BRI WA %=0. 7 H7p/h AT % =0. 7
SREFEMT L % =0. 7t M s SBT3k =0. 7 FESE I LAl %=0. 7 JI3FH A %=0. 7
Rl T ATHRT 5% =0. 6 L 7p ) B BT%EE %=0. 6 IEARFTHCET%=0. 5 1)1t |%=0. 5

3 FIM & LA k=2, 6 FH BT *=2. 5 H{H 5 k=2. 5

2 NEMRFNR %=2. 4 TR %=2. 4 SV EREXREN *=2.4 J\\ 7= EEBIXAIL%=2. 4
ATHTRERE *=2. 3 AR FRFE=2. 2 FHETHAERTH %=2. 2 #Am#, 45 %=2.2
HFTIE =2, 2 SWoFALRER %=2.2 SWoERERKFI =22 Wz EHRXTFES *=2.2
FI R A TFBRER k=2, 2 XU F RBRKHRR % =2. 1 PEFH*=2. 1 AEFEEN=2.0
PRI B LR k=2, 0 FINThoe%=2. 0 FARETAMR %=2. 0 THTIAL *=2. 0 A ST HE*=1.9
SRR k=1, 9 EFH R k=1. 9 FEATHRM=1. 9 S EWEXIER *=1.9 HZEMEIG %=1.9
SEFTTERE k=1, 8 JIBAT T/ bkk=1. 8 RERTTEMT %=1. 8 AEATHZEE *=1.8
SV ERX AR =1. 8 MBHLIIIE k=1. 8 YRAMIHIT %=1.8 FH M A %=1.8 /M x=1.8
RHART k=1, 7 REATTRE k=1. 7 {RE TR =1 7 A IAK=1. 7 A TER *=1. 7
REASTHILRI*=1.6 & X PETHA®=1.6 SUWW=EHARED=1.6 S\ =EmXBIF*=1.6
JIATTHFREARSZE *=1. 6 JZETLIL *=1. 6 PERATHIk=1.6 AEHEH*=1.5 AEMEE *=15
Bl AR 3k=1. 5 #0) TR *=1. 5 B =M FEALL*=1.5

1 MEM =fR%k=1. 4 ARETAE *=1. 4 FIALTTHAEERT *=1. 4 A G & *=1. 4 B EREITRH*=1. 4
TEETIAET % =1. 4 FBATTHGEM %=1. 4 EATART %=1, 4 F-LRATHEEE *=1. 4 FAATREART *=1. 4
TR AR k=1, 4 JIBETTFAET k=1, 3 FRMAAT ST *=1. 3 JFHM 7 H *=1.3
HETEF UL %=1, 3 = ERPGES *=1. 3 BRACHT FRT=1. 3 JIIAHIHA%=1. 2 FEHIAR *=1. 2
BPTHTARA %=1. 2 (FFRIT/NE %=1, 2 B2 LUATH k=1, 2 FRAAHIAMT %=1, 2 JRILRTAZ 1L *=1. 2
JIAH=YFak=1. 1 SRAEMATE*=1. 1 f» B =Y AR%=1.1 ¥)IBIFEH*=1. 1
N FIIRNK AL k=1, 1 By [[BTRET sk =1. 1 R L T %k=1.1 FRAI-EAAK%=1.0
JIERTERT=1. 0 BTTAEsk=1. 0 BUALTET /)I5%=1.0 H &R R %=0. 9 AN %=0. 9
NI =0, 9 /N BT A % =0. 9 MSILET KT F=0.9 5 CAEFHiERN *=0. 8 ZF/RITZ)E % =0. 8
JINEEBFIT/INEEET ok =0. 7 BRI [k =0. 7 ESFEFHTESE % =0. 7 BRACTH A H =0.6 & ZAVOHE)I[*=0.6
T | %=0. 6 5 UABFTHAS: %=0. 6 E5 AT FRIAJE %=0. 5 BURAOFHEA: %=0. 5

3 BPEATEEZS *=3. 2 MAHTHI%=2. 9 FETH R %=2. 8 Sfr AiiFdk s %=2.8 MiiAAT=2. 7
WP R ERAE % =2. 6 AT %=2. 5 ARHERSZe=2. 5 B HEf-ti%x=2.5

2 ZILmT N k=2, 4 FEERER=2. 4 )\ i\ k=2. 4 BIFTE *=2.4 Fe&THEH*=2.3
FECHIWR) 1% =2. 3 |LETHEA =2, 3 FIAEFIXAEEET % =2. 3 \TFARATAFIHHTH *=2. 3
LTS E=2. 2 IR E R A=2. 2 THEREROOW=2. 2 AP EE*=2. 2
AR k=2, 2 ENPE T KRR *=2. 2 ENFE AT % =2, 2 FEEFAR S *=2. 1
THRGEXEAEN k=2, 1 FEEFHERE =2, 1 JEHEZPI*=2. 1 HHEITHIEALE k=2, 0
JUFIUERRTH B %=2. 0 (LTS %=2. 0 METENT %=2. 0 FRHE AT %=2.0
TRV ATRERESERT k=2, 0 DOMERETHRENE =2, 0 ST ZeAE %=2. 0 THEATER/NAHE *=1.9
T4 R 9 TS *=1. 9 AHETEIT*=1.9 el HEE=1. 9 e gk *=1.9
2T H =1, 9 FIFETIEHE*=1. 9 FEATA T *=1. 9 FELIENTEE k=1, 9 FHEFJLXHRMT *=1. 9
TIEEIRKFGEM T k=18 i)lITHEE/\IEk=1. 8 HAHiER k=18 FFHTRI*=1.7
REEMTE )1 =1. 7 (LR THE= %=1 7 (LR FANERT A %=1 7 FILTEfif %=1. 6
MEEFT\ A5 % =1. 6 [HEEHA R k=1. 6 JEfimEE %=1.5 BENH%=1.5 —=0—E=1.5
FrRT A %=1. 5 {l4 FRTHgeE % =1. 5 TIEPRXTHERRIT*=1. 5 THEREXIPHE*=1.5

1 S/ IMIETET=1. 4 BEfITRE 7T 72 F=1.4 TIEhgXhpi=] 4 JlZeiiges=1. 4
S ORT=1. 3 ki EhT k=1. 3 SERMER *=1. 3 JHM=%=1.3 MERAT F246%=1.3
(L TTER %=1, 3 IR Bl sk=1. 3 T HiRAk=1. 3 pHEITRL*=1.3 HiFiffig<=1. 3
JEATEKEE =1, | BARA *=1. 1 FEfAEETS*=1.0 tfiFEHESFEF 9% %=0.9
ATEHETKH=0. 6

2 EVETIESk=2. 0 JEERTH [ *=1. 6

1 AHETA - k=14 JERTHTRE k=1 4 BHRT /N k=1, 3 (LoThTEAE *=1. 3 AN SR *=1.3
FEBTTRARERT *=1. 2 BN EEL. 2 AT H %=1 2 KRBT *=1. 2 FETPERT k=1 1
EY) | IR sk=1. 0 ‘ESSEhIZENT g H sk=1. 0 (LB HERIEE *=1.0 FATHEHNET%=0.9
LEMBTARRI=0. 9 KT &) 1| = HHT=0. 9 ALARET L38=0. 9 EIkZE AT RIS %=0. 9 KIRFHHAIL *%=0. 8
MIBEREXILH%=0. 8 BAMETIFRA %=0. 8 CHFNTIUAE %=0. 7 (L& I X Ffz=0. 7
o TEMTRE % =0. 7 BKATILET %=0. 7 FFHBTATH %=0. 7 BKIRENT % =0. 7 G EWREX ST %=0. 6

2 FRURNLRAPIARE % =2. 2 BTN X TEHEET %=2. 2 ARG KHUBA *=2. 1
HOR TR ARTFRT=2. 0 FTIXT 7 Bk =2. 0 HURTEEARXAMT k=1, 8 HURTCRIXK AN k=1. 7
HOTHRXE Ry k=1, 7 BT XKLk =1. 7 SR ) XA =1, 7 FHAHE->O Uy fmk=1.7
HURUHR XS & & k=1, 6 BURALRKARS k=1, 6 HURRARKA A % =1. 6 B AT X E *=1. 6
HURHRX AAKEHIET =1, 5 FTHiEX %A *=1.5 HECREK ARG *=1. 5 BURHEFX PEf=1.5
HRR Bk =1, 5 FEI @I %=1. 5 FAERAIART % =1. 5 FURUE X AART %=1. 5

1 BORERXH FBF k=1, 4 BGULHRXAR T k=1. 4 Saui) XAt k=1, 4 BaTin) X5 %=1. 4
SRR KT T k=1, 4 BURURATK ART k=1, 4 /NErfi/N B %=1, 4 {5 x=1. 4
FORTARHRET k=1, 3 HARSURXAR—Y B %=1.3 HRARXTH*=1.3 FRIHEXEFE=1.3
HRKHEAPI H k=1 3 FHERIER R %=1, 3 FATEB KIS k=1 3 T CHXE TR %=1.2
HURPRRIET=1. 2 HUTEHE X AT =1 2 BRKERZEE) | %=1. 2 FEHEAR =fAR =12
HORFRHTR k=1, 2 BORCERFHKHAE k=1 | BRI R k=1, 1 BARTR R *=1. 1
HRUERRZep=]. 1 TR KT H AT k=1, 1 ST B X k=1, 1 =JEHER % =1. 1
HBFr =1, 1 FRNLAART %=1 1 PEHHTFRT %=1, 1 BRI X gihhk=1. 1




R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
HORURAXEFEE *=1. 0 FUg A BT %=1, 0 FRTHHARKE *=1. 0 FATHABKEHAE *=1. 0
HORGERES X HOCIR k=1, 0 BTHTEA: %=1. 0 [E5FFHiAA8=0. 9 BRI HXEF %=0.9
AR A %=0. 9 BRI 4% =0. 9 HUREHE X PEEHE=0. 9 R TIT %=0.9
INEFETRART %=0. 9 BTHIFHTAREF %=0. 8 HAUHHAXHRT %=0. 8 E/FiiAZ *=0.8
ZEEHEEIT % =0. 8 FHETT H FMFIH % =0. 8 HURUAL)|XIAHT %=0. 8 J\F-1 itz N *=0. 8
TR T A AR SRT % =0. 8 BRAUKFH K ARZR A k=0, 7 JAVLHHARAN] % =0. 7 JEfiri - = %=0. 7
SR TSR A BT % =0. 7 HURHERK S A % =0. 6 FEULI RFIFEA=0. 6 HUTERH XA 1=0. 6
FUEIIT 2 HEEHEALX B EEAET k=1, 7 R X LTFRT=1. 5 Rk H ATk =1. 5 J I =R E R k=1 5
1 BRI KRB KT %=1, 4 SRR X 7 HET k=1, 4 BEIeRXIRE *=1. 4
BRI k=1, 4 HEIRTFEEDCHT A BBIT s =1. 4 REIRAEK) | HeEm] k=1, 3 A X =5 %=1. 3
) | EF B RTRT sk =1. 3 RIS RUXA AT k=1, 2 I IRFET TR 1] s =1. 2 HEIRRE RIX B k=1. 1
R K LICRT k=1, | BB XPEE k=1 1 )G IR T ST =1, 1 JIIEF PR MZRRET=1. 1
FETTARS k=1 1 FE R AR, k=1, 1 FERUERRXIEAS % =1. 1 BRI R x=1. 0
A k=1. 0 PRI 1 k=1, 0 FIFCRRRRASRI k=1, 0 RS FLIXES R % =0. 9
FRHEAIR XA, %=0. 9 JIIF) 1 X H B k=0, 9 VEEHTERIHT =0, 9 FRRLFHEX P % =0. 9
FRHEEXATEHET % =0. 8 BRI X AEET %=0. 8 ZF 4 IR 7 IF=0. 8 JIIFF=2X FTAM] %=0. 7
R RIYED =0, 7 =JHiribI LM =0 6 FHrIFNTH15=0. 6 ZREFrigE=0.5
LI 1 FURTRIR k=1, 4 [(LRORTHRS Fosk=1. 2 b ILiiai=0. 8 V) [MTIHR %=0. 6 mabGH — i@ %=0. 5
BREET k=0, 5 KIR AIARIRSF %=0. 5
LA 1 B UEALETRIRNT % =0. 9 /INERINE/INFRE %=0. 9 FRMI AL FAE =0, 8 F<H fifiiAT] %=0. 7
FRF TR FH=0. 6
IR 1 PeAHHA %=0. 7 BHRNTIES=0. 7 EUFrEHofE /) 1%=0.6
17| 4 10 50 | ZIRALED 36° 48.3° N 140° 32.4° E 9km M: 3.5
e i 2 AT %=1.9
1 REMTHER =1 1 MIARTHE EEF=0. 9 EITIERN=0. 6
PRI 2 HNTHBIVINEL %=1. 8
1 FREKHETRTET %=1, 4 KFETHLHE %=1. 2 EFchize)11%=1.1 HIZififr=0.9
HSEHERTAE % =0. 8 il K /N %=0. 8
18 | 4 1201 | ZRybAbE 36° 48.7 N 140° 31.9° E 8km M: 2.6
I 1 REMTFER %=0. 5
19 | 4 13 27 | #HARRILER 36° 57.2 N 139° 40.9° E Tkm M: 3.9
NG 3 AR TIERUT 5 k=2, 8
2 HYET A NESR IR =2, 1 HYErTEA k=1, 9 AR k=1. 8 AYHiiRTa *=1.7
FYtmAE*=1.5
1 BEiUI=L 1 B YGHEEET =0, 8 FHL = ihiBAMREINT=0. 8 B YLt *=0.7 T4 = ii-hEITk=0. 5
e 2 AR IR k=2, 4 FEEEITTR k=2, 4 FIENTH E=1. 8 T &k %=1. 7
1 FESHMTIAFR k=1. 3 e AT A TE *=1. 2 f@EAIUET 10 %=1, 1 THMITHA *=1.0
ZIATE T %=0. 8 REANGASHT,=0. 7 FIREATHET %=0. 7 FUAATER %=0. 6 maElTR +=0.6
HiER 1 FBEBHI4R *=0. 8 BB *=0. 7 A FRE=0.6 SV oERKEREAM*=0.6
20 | 4 13 39 | WEFPETES 34° 15.9° N 133 07.5° E 23km M: 2.7
BRI 1 AVETEHIENT %=0.5
21 | 4 14 05 | HHAPNUEPES 34° 02.8° N 133° 03.7 E 15km M: 2.8
R 1 AEmEET =0, 6 AVATTE RN %=0. 5
22 | 4 17 57 | ZRBEEALED 36° 47.9° N 140° 32.7 E 9km M: 3.3
IR 1 REMTFER %=0. 6
PRI 1 BSZHBO NS %=0. 8 FRERE T /NI *=0. 6
23 [ 4 18 12 | HWIEETER 36° 08.2° N 139° 48.1" E 51km M: 4.0
PRI 3 A= 5

INEEHERA k=2, 1 HUPEHT4E=2. 0 /INEEH/NI%=2. 0 ZRifiaH*=2.0

DA D S b k=1, 9 SRR *=1. 9 AMTaRE*=1.9 > IXH/E*=1.9
JKFHTFET %=1.9 253 HH3 9 HHT A %k=1.8 /NEEH EEHE %=1. 8 JRMHHBL*=1.8
TR k=1, 8 JREHT/ Mk =1. 8 AN S *=1. 7 ARTAliE=1. 7 BJITEEHk=1. 7
B %=1. 7 AT HPNERET %=1. 6 AP Hi4&0T=1. 6 M F*=1.6 75k *=1.6

TRy LR % =1. 6 FRIGAT/ N sk =1. 5 > IEHRFFeE *=1. 5 BYIIHPIA *=1.5
FPGTFH%=1. 5 A/ *k=1. 5 FHREXE T %=1.5

SRR k=1, 4 OV= B2 TR =1, 4 e AT k=1. 4 +JHHE P *=1. 4

FRHTED *=1. 4 FHRT/KBERSIT k=1. 4 S ITHKER*=1.3 HAEH Flx=1.3
WHERE T /N k=1, 3 SRR b sk=1. 3 FHATEA T k=1 3 FEbkTE k=1. 3
ACFTIZEIAHT k=1, 2 FETAWMT k=1. 2 IRENTAE k=1 2 FKINFEENETIEAT=1. 2 [ RRT R =1. 2
WA =1. 2 FRREE % =1. 2 OV B72i il _ERT=1. 2 SUPTEE » B%k=1.2
BYITHEEE=1. 1 4AmHR=1. 1 FEKERIL *=1. | 7R *=1. 1
IR =1, 1 > TADWHHEH *=1. 0 $#EHTi#RA=1.0 B ZhBh) /g *=1.0

SR EMTRATRE L sk =1. 0 SATTIL k=1. 0 ARErTIGH % =1. O FRMEFT Bk =0. 9 F A H Tl /Z=MT=0. 9
O B2RTTHA) 1% =0. 9 IR THE =0, 9 TZEi AR %=0. 9 FIFRITAT)I=0. 9 BIMTAEAT % =0, 8
SFRTRMIH=0. 8 ZYdrTal i KB %=0. 8 1T/ TRAE *=0. 8 FHAISZHE*=0. 8 FLEEM/IMFH %=0. 7
WA TR ART =0, 7 177U %=0. 7 R =0. 7 SORATEH=0. 7 FiZgies =0, 7




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

24

4 19 3%

AU,

TR
AR
A B

HARALED
AR

RERSI

BRI

1
1
1

4

DN w

RERCT AR %=0. 6 H LTI *=0. 5 Wik MN=0.5 kit k=0. 5 HHEK=Hi-PER=0.5
TR k=2, 1 NEPIEE k=2, 1 FERE TIARERET=2.0 E=)IRTL & & & %=2. 0 HiAHifERT=1. 8
PVERFTE o] % =1. 6 SARRETAR %=1 6 A TFHT2EF=1.5 F/EHTHMAT%=1.5

WA ASERTE H sk =1. 3 A HTRERARTIER =1 3 /INLITTHP o] k=1, 3 HiARTEERT S k=1. 2
WA T k=1. 2 HiARTEAIT#x=1. 2 BEETREA *=1. 2 BEETOIEE %=1, 2 SRR *=1. 2
TEFHTIAAL k=1, 2 HEARTHTE TR AI %=1. 1 FHBE P AT k=1, 1 {EEFHi-PET%=1. 0
PRI =1, 0 BPABTHUbRk=1. 0 FHE HIE *=0. 9 FEBFriEAs=0. 9 ERIFIIIERT%=0. 9
HE AT BTk =0. 8 T B HilE %=0. 8 FEMATHA =HT %=0. 8 e ik %=0. 8 AEB L+ H%=0.7
BESIITIARS %=0.7 HYEHTRAR) I MRS *=0. 6 1=EFiTHVBRT %=0.5 HY:riERTHF %=0.5
HYei i %=0. 5

HilA= AT k=1, 5

KFHFPEANT =0, 9 BAMTHA=0. 9 FRATH DO %=0. 8 EMTHREF =0, 8 TAUHMTHRE %=0. 6
FEARTSEEIT % =0. 6 AHTTAERT % =0. 5 #JIH7RAT % =0. 5 FEEBHIFIRTHTE %=0. 5

FAAE T N % =0. 5

AT ARFIR % =1. 6 E=RBTAEE %=1.5

NETT N RRAL 3 AT R %=1, 1 KEHEEE*=1. 1 F MR *=1. 1 A== *=0.9
FHEHTHEE % =0. 8 AENHIEX=0.7 ETHH*=0. 6 FHUTE LT %=0. 6 NZEMHEE *=0.5
Py TS ZR k=1. 6

S a4 k=13 BEHIE %=1 2 BETATE=L 1 AR k=1. 1 Z LN %=0. 9
ERHTIGE *=0. 9 FEHT R *=0. 9 i MHEREZZM=0. 9 FIPETHTIAR*=0. 9 FATHiEAT=0. 8
FEITALT%=0. 7 TR KACEM] %=0. 7 SHTZ2AE %=0. 7 FLHTHAT-%=0.6
FHHEFEE=0. 6 )\ T RFIFHET %=0. 6 FHUHEB%=0. 6 [LEHHA *=0.5

BREWTHER %=0. 5 KB %=0. 5 MUGRTAHIEATE %=0. 5 TR T HiFFRT-%=0.5
FIPETHEM*=0. 5

T IAE NG *=0. 8 HIIEETHIA H)EE=0. 6

T X RTFRT=0. 7 FHAATHIE- > U F%=0.5

J IS & BB AT . =0. 6

36° 5.2 N 139° 40.8’ E Tkm M: 4.8
H G R INESR IR k=4, 0 H YR e x=3. 6 BREMISTHET4a %=3.6 HY:iiEH*=3.5
HYEmi A *=3.5
HYERTE)=3. 1 YA AR %=2.9 HYthiE=rTk=2. 7 IIZERH PR %=2. 6
FEVRTHR LA %=2.5
FHELE THIARERT=2. 4 EIRIRITA R k=2, 4 FHESETRANT %=2.3 HtHgr®=2.3
SATTART k=2, 2 FHERE i AT k=2, 2 FEVATHIA BT k=2, 2 LAMTI@EM] %=2. 2
AR /7= D0 % =2, 1 KHFHAN %=2. 0 FiARH AT E H =2, 0 B s A # %=2.0
BEARM AR =2, 0 HEAMT EA *=1. 9 IRFVEIRIEE=1.9 i EEnER*=1. 9
SERITRIERT sk=1. 8 ME AT AR =1. 8 FeBFrii BN *=1.8 /NUifEA *=1.8
ANLFTFRRAT k=1, 8 FERE TG sk =1. 8 JEVA™ D5EH sk=1. 7 HIARH P STHT A k=1. 7
TR k=1, 6 VEEFTIEAAT k=1. 6 FHNE TR *=1. 6 JSEMALRH:*=1. 6 FHATEM=1.5
MRS HHIRFE *=1.5 TEHTHF *=1.5 HATHERITEER *=1. 5 HiIATHENZEH *=1.5
TRZEMGE R TSk =1. 5
RYeifrE=1. 4 HiARTT I k=1 4 FEEFiihmT=1. 4 SEARBTSAR %=1. 4 i HBTHi5E %=1 4
FENTLS & X %=1.3 Y@ k=1. 3 IRER IR %=1, 3 ELfAmH HAT k=1. 3
FEATIRE) AT/ k=1, 2 FEFH AL %=1, 2 HikES < SifiEsd)l =1, 1 B «=1. 1
ARG ILTHHR=0. 9 2 TR T=0. 9 BEARRTALERMR KL % =0. 8 JH T EP HllT=0. 6
PN k=3, 4 PEEERATH =3, 2
FEARIRE AT AT k=2, 4 THRHT &R =2, 2 BIAET L0 %=2. 1 FEAHMTRA = k=2, 1
TR ESHEFR R HE | =2, 0 REATEAT T k=1.9 PIERTERNEE %=1. 8 4TI *=1.8
FHSERIT T k=1, 6 SESEERTASN T A *=1.6 = EBNTE F*=1.5
A R AR =& k=1, 4 551 FHE K k=1, 4 SN EHE T4 %=1. 4 HRNTEA %=1.3
FERRIRAT T/ JFk=1. 3 FESHINT IR k=1, 3 SHESIATH ST %=1, 2 PEHITERR=1. 2
SURBTE R, k=1, 1 f@E4& LT A k=1 1 AR k=1, 1 B 0] %=1.0
MAETHITE =0, 8 AXHEEHATHAL AT k=0, 8 AZBANTAZES % =0. 8 LXHEEHATHIFANT=0. 8
FHRTTIT AT % =0. 7 IERTRRR=0. 7 7)1 ITE) 1 %=0. 6 RBILTHIRINT %=0. 5 J&{WETIREE=0. 5
REM P %=0. 5
BT % =2. 6
TAREMTIRE % =2. 1 KETPEART %=1. 5 fFEFRHEENT *=1.5
BEMRTIRET k=1. 4 FRARTHCA=1. 4 RESIAFIRTEIE % =1. 4 KRBT H OH %=1. 4 BiAETTH)ET%=1. 3
FAA AT k=1, 2 KR %=1. 2 F i3 NI=1 0 HlATHkaERT=0. 9 AHH T IHT %=0. 9
KHETFRIFET =0, 9 31 TH7REAT > =0. 9 AT ERIT*=0. 9 KM HHT 4T *=0. 8
VBT FAURAT %=0. 8 EATET FHTFH %=0. 8 ikt %=0. 8 RifETAERAT%=0.8
FE O THNT =0, 8 F &0 TARIT % =0. 8 FHEMRFTTVEALRIT *=0. 8 ¥ HTTHRMT %=0. 7
VBHTIPEANIT=0. 7 AR %=0. 7 GHEMRTHASRAT %=0. 6 (FEMRTITHNT %=0. 6
BAGTHIGENT % =0. 6 AUMETE T RET%=0. 5 EIET SN %=0.5 &V ik~ BT %=0. 5
FHERHAI*=3.0 S = E X A *=3.0 EHTEE %=2. 8 FRTiTHkEF %=2. 7
SV FERERKRENT %=2. 6 X\ V= EEBIXAIN *=2. 6
NER TRE=2. 4 FREHHEEx=2. 4 W ERERAM*=2.4 FHEHAFHEH *=2.3
DETA AR %=2. 3 SWZ ERIXBIFT*=2. 3 Sz EREXA 2 %=2. 3 Ak LE+HR*%=2.3
INETTET *=2. 2 HRITA %=2. 2 FHMT EFH%=2.2 fi)l[fHR%=2.2 S\ EIXER*=2.2
SV LA KRR k=2, 2 NNZETEGPE %=2. 2 S\ V= E KSR %=2. 1 HZAENEHH%=2. 1
IERTEE %=2.0 SUV-ERKIES %=2.0 SV = ElfKE=2.0 BT %=1.9
ITHEHAILR=1. 9 JIIOHHEADE*=1.9 FETFAR *=1.9 FiiFdk=1.9 mHEdFRk=1.9
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FERTIANT %=1. 9 & LRTBEx=1.8 JIBATF/\ VM k=1.8 AZEAiHLE*=1.8

S E X AR k=1, 8 PRILTTAR I %=1.8 HATHHE - 43 %=1.8 REATKH %=1.8

FrR AT % =1. 7 4T ETERAE %=1 7 A %=1. 7 Gt k=1. 7 AR %=1. 7

SEFHRR=1 7 I/ k=1, 7 HEHHT) [ k=1, 6 EAHT PR *=1. 6 AZETZEHE*=1.6

RBTHILR *%=1. 6 JI|OTHHEA =L 6 HIILTIAIERT %=1. 6 JLAHAR %=1.5 HEHHEL*=1.5

B BT =Y A %=1.5 FRA LR k=1, 5 JI#EHTHHERT *=1. 5 AEAHIRMT=1.5

RERTTE T k=1. 4 RERTZEVE *=1. 4 NVET ={%%k=1.4 AT k=1. 4 FOCHiAR *=1.4

F)ITT & LB k=1, 4 WMRETAMR %=1, 4 W3)IRTREH *=1. 3 FEAT%E %=1 3 JIIAH =Y Ff1*=1.3

BRRETHAESMT k=1, 3 5 = S RALR % =1. 3 BRAHHFRT k=1. 3 JAALHT /)1 %=1.2

PIAETTH k=1 2 RIS %=1, 2 HEEERAL =1 2 )i dk=1.2 =g k=1.2

BAQHT ERT=1. 2 AEHRERT=1. 1 AEHRARE *=1. 1 5 CABFim «=1. 1 BRiTREARRT %=1. 1

FRMENTRRE & =1. 1 RIEFITEF LTk =1. 1 ASILBTKREF=1. 1 1B ET=1. 1 FrEEfiE ki x=1.0

FRRHIEA =0, 9 ARAEATIHN*=0. 9 FOINHTH Y %=0. 9 FULITAZIL%=0.9 S5 UABFHiAH:%=0.9

& EAVOITHIAR %=0. 9 FAETTIASE % =0. 8 YT *=0.8 AR %=0. 8 BAMTHIAE %=0.8

ORI RS 5k =0, 8 By A | [ITHEYT 3k =0. 7 & ZH3HTE)]5%=0. 6 /NI [I] IR %=0. 6 B HiH)I%=0.6

ERT-EAAR %=0. 6

BB S % =2, 5 FURIGRFRAERT % =2. 5

HRAAG X k=2, 1 HiftT AR o IR % =2. 1 SURTREA XAKT sk=1. 9 JHErT P %=1.9

FRHER LG =17 BURSORR KR %=1. 7 FpUS S Rmisc=1. 7 FFiiskr Lx=1.7

HR TR ATFAT=1. 6 BT RBFX AR k=1, 6 HURHIFX A k=1 6 HELXMHAE*=1.6

ZJETHIAR % =1. 6 WTHTIANTH *=1. 6 HIFAmiHRk=1.6 HUTHIEXEANT%=1.5

WECSURXAR—Y 2o & %=1.5 HAEMEREE*=1. 5 BVl HNT%=1.5 P ARFIT%=1.5

WA X POE=1. 4 B XEG k=1, 4 TR RFEE)IET =1, 4 /NEf/NIET %=1, 4

FBFApR s =1. 4 BUTILHAET %=1. 4 AT *=1. 4 FEFILTHART *=1. 4

& DWTHHTR *=1. 4 FERHEXAPIH *=1. 3 JUTHAARX IR *=1. 3

HOH A X =ZHFA R k=1, 3 ST HHA X PET k=1, 3 SaTBF XTI k=1. 3 HatdbXE 5 %=1. 3

FRUR)NEERA k=1 3 NETFHiizPk=1.3 \EFria) 0] k=1. 3 R rizET k=1. 3

W IREA *=1. 3 [E/y=FiiAZ *=1.3 HHErT H IAFH k=1. 3 BEREFTHRHAT *=1. 2

PRI U k=1 2 /NVEFFHARRT % =1. 2 BT BRI B % =1. 2 B KAk k=1. 2

RIS KRR k=1, 2 [ETFiiAA=1. 1 REEX A4 k=1. 1 JHliiidE e «=1.1
HUBNEARS k=1, 1 BN =1, 1 AU RHRZEE | %=1. 1 FAiERIEn Ek=1.1

SRS AR k=1, 1 BREURNIX T URIT k=1, 1 BRI F I k=1, 1 BGUREARX AT k=1, 1

BT K PaR=1. 1 X & & k=1 0 BT HREA T *=1. 0 ZEEHMF *=1.0

BT BRI %=1, 0 HETIE)KHE %=1, 0 \EFiiAMEIT=1. 0 HEESAGK A %=0. 9

T KB k=0, 9 FURSCHTR AN % =0. 9 RUTIXTE=0. 9 37)I[FiRAT%=0. 9

HRGTH AR =0, 9 BB SR AT =0, 9 MR T %=0. 9 FUEREZEH=0. 9

FAHETTHTAE=0. 9 A O %=0. 9 BT TARHAXE L %=0. 9 BT TRHXEMT *=0.9

B B AABHIET % =0. 8 HIUAH K H % =0. 8 HAUK K AZRH % =0. 8 BT HAREF % =0. 8

BRI XPaEA=0. 8 HURTERHR BA) % =0. 7 BEULH RS *=0. 7 HHL5) 1 KIART =0, 7

HORHERIET=0. 7 ZEETEENCk=0. 5 HATHHRIXH F#7%=0.5

TS AKHREGANT % =2. 4 < [EH/NE%=2. 2 IWHAE . %=2. 2 JHfAE=2. 2 SRR *=2. 1

AFTTNIERT %=2. 0 FEMRTAER % =2. 0 >0 9 LT AR *=1.9 LfiiE4=1.9 SEMTERT *=1. 8

YA H=1. 8 IR T T REF sk =1. 8 < (THAISEF *=1. 8 Fmifi A F*=1.8

TEEHT/IME =1, 8 /NEER EEH k=17 S IEH O TEH k=1, 7 TJHHER %=1 7

Rl BT R k=1, 7 EUFTirH *=1. 7 BRFrigtk=1. 7 1T E *=1. 7 SPATAM *=1.7

P HRAANT %=1, 6 AR %=1.6 HHHHT*=1.6 > IEHSWOHIIEx=1.6

BEZ IR TR % =1. 6 JATPNETIEISHI *=1. 5 B k=1. 5 AMiiaH«=1.5 KA E%=1.5

ST/ NPk =1. 5 ORI k=1 5 /NETH/ N k=1. 5 Tl I x=1. 5 falrfifHa«=1.5

TEARAR=1.5 23T AN i EEH*=1.5

A HTTHAT k=1 4 AR gesk=1. 4 ARITHRE=L 4 SR =1. 4 FRghifs *=1. 4

BYITHERE%=1. 4 RYIFPHE *=1. 4 > IETHKERH*=1. 3 FiimbiEx=1. 3 FEmHPIH:*=1.3

HHER k=1, 3 /N EEMEYE *=1. 3 AR *=1. 3 AEfak%=1.3 #HTER*=1.2

TEEFAIRET k=1, 2 ZIEM/ N =1, 2 171U k=1. 2 ZRrash*=1. 1

Oz B2 Al %=1, 1 $RMmgRH=1. 1 Wikt =1. 1 AFTErT=1. 1 %W F*=1.1

T\ k=1, | FRlcrhZaiik=1. 0 Mk L *=1.0 SUPHEE» B%k=1.0 N\ TREES%=1.0

1THHIRRAE *=1. 0 WERHYEZN=1. 0 A BRI % =1. 0 FPER e hiAtnT %=0. 9 HPEH FHL%=0.9

FURRITAR)11=0. 9 SRR EE%=0. 9 Oz B2 RGeS % =0. 8 &%) [HiaH*=0. 8

HHERE IS %=0. 7 HILiB 1/INFRE k=0, 6 SERRTRT (L =0, 6 FZIREENETTTH  %=0. 5

PP TR ERR L =2. 4 BPHTTEEZS % =1. 6 FHTTEAT=1. 6 FATITAA*=1.6 JHZ T H DI 6

FITPE T AR % =1. 5 FIPETHAEA %=1 5 X PEG*=1.5

i r TSI 4 k=1, 4 PRIGITHIGASS *=1. 3 TIEPSRKEET k=1. 3 THERKOUE=1. 3

EFHIE k=1. 3 FECHEATR=1. 2 MFREH %=1 2 FILUAEfmE k=1 2 KEZ/E %=1.2

FEHTEEH=1. 1 TIEER)XAEEIT % =1. 1 HGTRENT %=1. 1 TIERMEXEANT *=1.0

HEBHEE %=1, 0 \TACHTAFIHBTH *=1. 0 TFR - HiFFR T-%=1. 0 FIPa 20 *=1. 0

TR XA i=0. 9 THEEIRXRREMHT %=0.9 FHAMTAEHE=0.9 &Ll k=0. 8

BT HHE %=0.8 TEELHEX/NEHE*=0.7 ZHWT% =0, 7 |LRTTHEG = %=0. 5 misiifidy+=0.5

R A7 T 7 R=0.5

ALK B EART k=1, 7 S 1MT A [ k=1, 7 AEEEHEXH B AT sk=1. 6 REICHREXHRE *=1. 6

FRIGIEA X = B8 %=1.6 )R E RIS % =1. 6 {5 FHE 2 k=1, 6 FRIERNT KA E %=1. 6

BRIRA S LB NT =15 JIIRFE BB ET AT T %=1, 5 FBRUFHRKATES %=1, 5 FUSRTIGA %=1, 5

FRIEP X LTFAT=1. 4 BRI =1, 4 BREFEXEA T =1, 4 BHLRX)FHEMT *%=1. 4

BRRHHEXIEA ok =1. 4 LRI % =1. 4 HHRTELZARE %=1, 4 AR HP X KAB 4L k=1, 4

FARE R AR % =1. 4 1) IR ET AT sk=1. 3 WEMAITRA *=1. 3 ZEWFriteE=1.3




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FEIARZR) X TAB A HHRT % =1. 2 BRI X 0T k=1 2 REEA X P Esk=1. 2
FEIRIR AR AT k=1, 2 JIGFER AR k=1, 2 ) IR MEBERRT=1. 2 FAFRTRA FRY26E % =1. 2
IR T RPEEE k=1 1 B ISR B %=1, 1 ABREHR ik =1. 1 Kofnmi FeaR *=1.0
FEIFNA X HIMT 5 =0. 9 FRRRERE/ Nk =0. 9 ) IR ZBEIX X % =0. 8 JI AT FRAE X J7FE=F % =0. 8
TS 2 IR=0. 7 ) IR FEIE =0, 7 FRRFUEREI=0. 6 ZEEFHTEN %=0. 6
i 2 FfAET/ANAR=19 Hlifi AR %=1.5
1 kT RIR ARG % =1. 4 FHETEXFRR k=14 EMTT/NGA %=1 2 H FRTEA IR k=1 2
HAEIT =1, 2 ABIAEIRTHT k=1, 2 fa7ETiER *=1. 2 RMmIL SR *=1. 1
ERfiz B k=1. 1 MEH=nTk=1. 1 FARTHERITS *=1.1 i RBX &R *=1.0
SR k=1, 0 AT O] k=1, 0 HEFZCFEX 2 % =0. 9 KRr/NERTER % =0. 9
T 5HMT 5 =0, 9 ZZ&rigkdi *k=0. 9 -+ HETHAR k=0, 9 FEAETHIR/ IR %=0.9
HEMT /KB %=0. 9 HEETTATH]=0. 8 HEEMHJIIXFIZHT%=0.8 Hlmii =fxXH/ 0 %x=0.8
+BBTHTERIT k=0, 8 +HETHi L1l %k=0. 8 + HMTHikaZL%=0.8 FFilEFN] *=0. 8
HASEIRT) 1V % =0. 8 AT FH7T7=0. 8 FAFATIHIME *=0. 8 FIEMTE I %=0. 8 FHEAHEMIE *=0. 7
Ff i B =0, 7 FET4 IR %=0. 7 FFEM TR %=0. 7 FrFEH iy =0, 7
R R X280 5 =0. 6 R PR SEWERT=0. 6 FrEFEX AR %=0. 6 EMHH) M %=0. 5
FATIRIR =0, 5 FVATZR %=0. 5 /NFAMHIENT %=0. 5 FEETIE R Xk =0. 5
- BETHIAK IR *=0. 5 Feleriti) =R H=0. 5 Ry SR «=0.5
LR 1 KIRAMRRF*=0.9 KRHTT VBT 4 7=0.6 KIRERAT=0. 6
LA 1 EEFRAAT % =1. 0 KA THEAT] %=0. 8 FHEILAFHE %=0. 7
] Uk 1 FESGTARIRE=0. 5
25| 5 0103 | &=&ELE 25° 00.9° N 125° 36.4° E 53km M: 4.2
Ll 1 B ETERMEEL 4wl B iolfEdr=1. 2 Bl BRI %=1 0 =i BT RV %=1 0
ETETER TE=0. 9 BilE T FHk=0. 7 Bl T REHER k=0, 7 E il BRI %=0. 6
B iR T EEET=0. 5
26 | 5 0836 | PR 36° 48.6° N 140° 32.5° E 8km M: 3.2
e 1 REMTFER %=0. 6
27 | 5 08 38 | ZIREALER 36° 48.5° N 140° 32.5° E 7km M: 3.8
I 2 JKESHT G %=2. 0 RESM R %=1.9
1 ETEN=1. 0 HILERTHIIE EE=1. 0 MEERTALH %=1 0 REAERT F LB KA HIE %=0. 9
VDX TEINT % =0. 9 RS LB FAGA R % =0. 8 FTHH*=0. 8 FAITHIHEET%=0.8
FRT TS AT k=0, 7 JRITHTEEHAE=0. 7 VO XTI % %=0. 6 \ Vi = 1T —=F0fT=0. 6
T3 =0. 5 TEJIAF/INE %=0.5 VWb X Hiz MG iE=0. 5 JIIPATTF)IIP9=0. 5
PRI 2 HREXHTRFET %=2. 0 B CHi+ERTARS*=1. 7 E#kmiZe ) %=1.6
1 BSZHBIINFRE =1 2 ALFIRThgRmT k=1, 2 AR rTAeR k=1. 2 7K SRRy *=1. 1
R THETHRT k=1 1 FHeRmE LT k=1 1 R E Tl k=1 0 EFkiiART %=1. 0
KATHLE % =1. 0 AERETTHA % =0. 9 AP k=0, 9 AT oM % =0. 9 ALRILTBEIERT %=0. 9
=B e TG %=0. 8 ONV= B2 Ti8A) | %=0. 8 AT HPNERT k=0. 8 HFEIrT#EH %=0. 8
IR 44=0. 8 AT HITIRAT %=0. 7 HHEAETALAT %=0. 6 FREKE T _F/ N *=0.6
SREMT/ NP3k =0. 6 H SERTEET % =0. 6 M FHlx=0. 5 7 KHETHTRNT=0. 5 /NEEFEA *=0.5
285 11 03| TBEHE 45° 19.1° N 150° 30.0° E 30km F M: 5.8
AbiiE 1 BIREERTE#E=0. 9 ARETIRA H %=0. 8
29 | 5 11 14 | MHEAEITE 26° 48.0° N 128° 24.0° E 31km M: 2.9
TR 1 [EFARED 4 %=0.5
30 | 5 12 53| Mz RIRFREHHS 36° 03.1° N 137 34.1 E 7km M: 2.2
Mgtz B UL 1 ETfiEHRAT % =0. 8
31| 5 13 58 | It ApEEs 43° 04.3° N 144° 59.8’ E 61km M: 4.1
AeiiE 2 BIEMTPEER % =2. 3 MRETIER *=1. 9 BT =1, 8 HUZEIT LIl k=1, 8 fEHT Ik 2 45%=1. 8
PEZRITHER k=1, 5 BINERTARIHE%=1. 5 ELHRTAN *=1.5
1 FPEEET A= 4 AT k=1, 3 26 TEATER TE *=1. 3 AREETHERERE % =1. 2
REHEAA R =1, 1 FEAEFREH=1 1 BEHHRON*=1 0 JZFITRIR=1. 0 BHEETY Fa&/%=1.0
FRFIRTURRT 5%=0. 9 JerRTE5H=0. 8 35 TJEHTSEH=0. 8 FEJEAIELE % =0. 8 FEFINTHIAT %=0. 7
SERNT FIA=0. 6 JEFEMTELSE % =0. 6 AN i =0 6 SR AESE % =0. 5 /INE/KIT/INEK %=0. 5
32 | 5 1501 | ZRIIRALER 36° 46.5° N 140° 33.9° E 9km M: 3.9
PRI 2 HICHBIINFR %=2. 3 e KET RN k=2, 3 FHeRE il *=2.0 H LA+EmT A *=1. 9

IR TREF O k=1, 9 FHEAE T B/ NBk=1. 8 A FHTHLE k=1. 8 LR/ \NHsx=1. 8
K2 B =1, 7 SERI A k=1, 7 SRR k=1. 7 FHA MmN Ry %=1, 7 H 3 Hfi*=1.6
WEERE TR %=1, 6 WA *=1.6 LJHHH4=1.6 WEMT AL *=1.5 AT TZIRIT *=1.5
=B s *=1. 5

AFTHTINT k=1, 4 K ETHEMNT %=1, 4 ACZIRTTHRT k=1. 4 SR k=1.4
=728 k=1, 4 SRERTRAZ L %=1, 4 BYEFHE*=1. 3 AP HHPNERT %=1, 2

Rl *=1. 2 ><IEdvhEx=1. 2 BJITIIH *=1. 2 BN k=1, 2 FPETHFAH*=1. 1

SR Rk =1. 1 239 B ) ST EL k=1. 0 BYIITHE#E*=1. 0 B4I[HTEAE*=1.0

A THETRET=1. 0 JHEHIL*=1. 0 KFH40=1. 0 /NEEHERA%=0.9 HHfiH$%=0.9

Y FHDS D BHIARFAE %=0. 9 ARTHTATRI=0. 9 ILZRILTTHIFNT %=0. 9 HHari/KIEEIRIT *=0. 9
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5 2235

RS
AU
TERS UL
EER
THENR

FIEALER
R

A,

2

LA %=0. 9 /NEET/INI%=0. 9 STHTZIT*=0. 9 LLPGTHE=0. 9 TR %=0. 8
FLESHT/IMEFH % =0. 8 BEHTHHET k=0, 8 SRR L 3k=0. 8 HRAHATE *%=0. 8 /NEEHT FER %=0.8
ST RER %=0.8 > ITAHFZE5 *=0. 8 HRETri#EH %=0. 8 BFEr IUE %=0. 7
FROBBENETE T k=0, 7 EERKE TR EIT=0. 7 iy TR IR k=0, 7 ZRIRET/ N % =0. 6

RO k=0. 6 FRIRFENETTSAIE=0. 6 AR AN %=0. 6 FLIUHHEE » B %=0.5

R AT % =0. 5 SHRATEF=0. 5 AT/ \4B*=0. 5

SERHT P k=1 | ARG %=1. 0 FIHiElPN=0. 9 HIABTHIATEEF=0. 8 HiATHiHr Hi *=0. 7
VW E TSR % =0. 5

FFEMTALR: k=1, 4 FHEVETIHIRIT=1. 1 AU ILmTP=1. 1 BEEHA ST %=0.9

S E T ERET k=0, 8 AFAHRET) BT FESEE % =0. 7 HiAHRI) HT/N 1] %=0. 7 HiAHTERT=0. 6
FEARBTSEA % =0. 6 BT FHET =0, 5 i BN il % =0. 5

1)1 HHRIRAT % =0. 5

AR %=0. 7 ERBTAE %=0. 7

PP AT EERAE % =1. 0 BFHTEEZS %=0. 8 S AT 45 %=0. 6 HITIEAT=0. 5 & HEHTL*=0.5

36° 48.5° N 140° 32.7 E 8km M: 4.6
BAST Pt %=2. 9
R AR % =2. 3 FITIH =2, 0 MIARTHIEHEE=2. 0 EITEIN=1.9 WX THHMNT %=1.9
FRATHTET R %=1, 9 AT idRAR % =1. 8 TJIAP/INE *=1.7 THEATBE*=1.6 —“AIHIIH%=1.6
SEANTAREEE %=1, 6 SRIFAHRIF %=1. 6 7JIIBT7)1%=1. 6 HEETAIH)I=1. 6
RTINS |BHEE k=1, 6 FHAITHERIEET % =1. 6 A)IHTRALL*=1.5 VWX HifEAk=1. 5
JIMERT T k=1, 4 G ARSI SR sk=1. 4 /NEFITHE % =1. 4 FEZERTIEH k=1. 3 “AHATIEHE *=1. 3
VTR LL k=1, 3 BRILTTBHR k=1. 2 SHRTHORRE *=1. 2 BRILTTMRNT %=1. 2 KEFE/MR=1. 2
RFAHEASF *=1. 2 ARTHIEE » Fk=1. 2 FATTRIE *=1. 2 BRILTHHI H=1. 2 HATHTIE=1. 2
FHAT T GERET k=1, 2 FREIHETFRILET k=1, 2 ARETAE *=1.2 AT EE*=1.2
R IS T k=1, 2 8881 Th )BT %k =1. 2 \Wh X i/ Mai=1. 1 VWb i =Fimy=1. 1
WO T =1, 1 RS AT FAGE KA k=1, 1 HEFTIERIT k=1, 1 JRITATRHE=1. 1
@R FETTR G %=1, 1 [EETHEMA %=1, 1 REATTAA k=1, 1 FRTHEERT %=1. 1
TR ETTL T sk=1. 0 /NEFHT/NEFETIT k=1, 0 KAEHT A5 k=1. 0 KEHTHz k=1. 0
FE ST N %=1, 0 EHAKH *=1. 0 PEIRAER k=1. 0 FRETHF *=1.0 — A4t %=0.9
PRATEAVES *=0. 9 HTHINT Y NE % =0. 9 AREEATFHR % =0. 9 SHESE BB T4 %=0. 9
RIKBAT—AA %=0. 9 FEESTHAREAT %=0. 9 FIFRME TR X PERT %=0. 8 Ji VAT T{LH *=0. 8
B RARTASTE % =0. 8 JI[PNAT L PNEEE =0, 8 ZFRMIKMT 5k=0. 8 &/ IABFIT FAbia i % =0. 8
JHPAFTFINPN=0. 7 xEes ERTAR T4 % =0. 7 KEFFEFH:%=0. 7 &5 THIAANT=0. 6
AR %=0. 6 KARERTEF k=0, 6 FEETIRARNT %=0. 6 FEEENTTE *%=0. 6
FIRRATT IS/ NS 5k =0. 6 THRIT il =0. 6 FErsali BIRJFk=0. 6 AZERITASEES %=0. 6 L EMTHA %=0.5
FEEITEE=0. 5 20| TRVESIT %=0. 5
TR ZZ BN k=3, 0 FHEAR TR =2, 8 KM %=2. 7 LR T k=2, 6
HSEiHERTAE %=2. 6 H LB/ NFERE %=2. 5
KRBT %=2. 4 HFeRKETITRIT=2. 3 HHAME TR =2, 2 E#kiiANT %=2. 2
AFRIR BRI k=2. 2 U= BARDSHRAREE % =2. 2 OV BB 13k =2. 2 Sk B k=2, 2
K TETHET % =2. 2 HRHTE4=2. 2 K TSR] =2, 1 JRETHEH *=2. 1
K ETRAHNT % =2, 1 FRERE AT %=2. 0 K HPENT %=2. 0 H ST k=2. 0
KFHTHMT %=1. 9 SFRHTAH %=1 9 WK /IEk=1. 9 Mg x=1.9 SRS *=1.9
TR AHBEIRGHET k=1. 8 /NELRMEYA *=1.7 FEEREHmEEl*=1. 7 AEfHE=1. 7
O ANEHFIIEARE *=1.7 2T AHH S EEE*=1. 7 BYIFPE k=1 7 SRHENT/ M *=1.7
NEER EEE k=1, 6 TJHATHER %=1.6 BFhiFE*%=1.6 > XA/ E*x=1.6 WHETIHEL*=1.6
YL k=1. 6 FPUHE=1 6 FUETFHk=1. 6 FFETHE A *=1. 6 SR F%*=1.6
FRaTEA T k=16 AREHIGE%=1. 6 /NEEHI/INI*=1.6 D EHRKEHR*=1.5 KFHi4M=1.5
HRERETEN=1 5 KEETEAE=1. 5 KR TTE k=15 WEITHE *=1.5
SRELMTRTE L k=1, 5 23 B0 9 BT AFIH *=1.5
AT TR k=1, 4 T T k=14 AR k=1, 4 AT k=14 SRR R=1. 4
TR LRI R sk=1. 4 RYITHEREx=1. 3 S TH OV IIH@EH *=1. 3 AHTA RN *=1. 3
PRYEIT /N =1, 2 KPR REIENT k=1, 2 AR \HRk=1. 2 SEHFZ Rk =1. 2 Fa] @RI %=1, 2
BOHERR=1. 2 D<IEB DWW TN *=1. 2 FE/ BT R=1. | TEARR k=1. 1 STTIEAT*=1.1
O=bipsilll/ BRT=1. 1 $RIHIER *=1. 1 SUPHEE 7 B%k=1. 0 TmiM4E*=1.0
SRETHERMA=1. 0 FETAIRAT %=1. 0 HANT/IMEH *=1. 0 SFATIRMI*=1. 0 JBkTiit*=0.9
BCEH=0. 9 Rkt =0, 9 HpTH Nl =0. 9 FElrifeaT*=0. 8 Rl %=0.8
ATH7TILE %=0. 8 174 TR *=0. 8 Rt FAREFk=0. 8 \TARITEL %=0. 7 WKHigH.L ~=0. 5
FIARRTA)11=0. 5
AR %=1, 5
IRFT R =1, 0 i k=0, 9 [LochT AR =0, 9 EHRIT /MK =0 8 MY H *=0. 8
BT RARER *=0. 8 RIFJFETHR *=0. 8 AARMTSR %=0. 7 F&ffAERT %=0. 7 £ Bt *=0. 7
EIRNNZERT T sk =0. 7 FIRFRTHINT %=0. 5
FEAHRE) BT/ N1 % =1. 9 FE e HEREPHT=1. 7 S8R e i ElT x=1. 7 JFERTH RS *=1.7
FEAIRET) TG EE % =1. 7 BT A MR ARI =1. 6 BCHHI=1. 5 HiATTIEET=1.5
REATHISRSE *=1.5 IEELTFHR=1.5
K HANT k=1. 4 JIZEITFF%=1. 4 FEETAS =0T %=1. 3 SRR R*=1.3
KT RS HRT=1. 2 AR R T k=1, 2 i BT k=1, 2 FRFhEE k=1. 2
ASEHARRTA k=1, 1 BYEAiERERk=1. 1 iRm0 *=1. 1 MR s *=1. 1
Wik & < SiHEE) %=1, 1 IZEEIUTRAT*=1.0 FEHHET*=1.0 FEHARL*=1.0
R *=1. 0 AREHIR =1 0 IREEIR T &7z ZHT sk=1. 0 ERIMRIERT %=0. 9
FEARMTSEA =0, 9 ARZESILTHTAA%=0. 9 IIZEHF Ti#HH <=0, 8 B HiE AR %=0.8
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JEVATH SR %=0. 8 2% 1M 25 7=0. 8 FHBE Ml k=0. 7 VERFHTHHET k=0, 7 JMRITIAH] % =0. 7
BT k=0, 7 ARZEHE IR k=0, 7 IRZEHUR T HER & =0. 7 B4 AN %=0. 6
BEARBTHAR%=0. 6 HEATT A TEIEH %=0. 6 HikS < SHKF *=0. 6 HAIT LA %=0.5
AT I AY % =0. 5 HYEHTAEISERT %=0. 5 FHBE kg H *=0. 5

1) | [FRZRET k=1, 5

TR HTHTAARET k=1, 3 KHHVEART k=1. 1 FHT FARRT*=1.0 §ifETE LRI %=1.0
HAATIEAET sk =1. 0 HilA= T ERORARNT =1. 0 HEMETHVEALRET *=1. 0 EXEMHEFk=1. 0
BURGHTR) BT k=0, 9 BiKEHT SRR %=0. 9 ElATHEIART %=0.9 ¥ HTHEAPE=0.8

B THIRER k=0, 8 THUHETHRA %=0. 8 JIRHT H DH %=0. 8 (ML k=0. 7 AEAKHTZEEIRT %=0. 7
FRAETREFERT =0, 7 {FENGTTASRAT %=0. 7 LRI %=0. 6 HAMTHE=0.6
ARGTIYRET % =0. 6 RIRFTTR AT %k =0. 6 AHTTEERT =0, 6 AKHTTHI)IFT %=0. 6 (FHEAMEFTIHHT %=0.5
Hil A ThRkAERT=0. 5 Zerhrfizedsk=0. 5

P EEZR k=1 6

PP RRERAE k=1. 4 FITIIEET=1. 3 & HiTtie k=1. 2 FEAC R %=1, 1 LariEes *=1. 1
FFHEAE k=1, 1 2Ll Nt sk=1. 0 FHAET % =1. 0 AEHEERZeH=1. 0 s E TR T-%=1.0

FHTTAA %=1. 0 Bt W A %=1, 0 FEUHEIF-H=0. 9 FEHFRGAA %=0.9

IR RIS+ R5=0.9 /AT H & H%=0.8 Z 15072 H=0. 8 FHEER)IIXIEEET %=0. 8

K THVRIT % =0. 8 HITT AR M %=0. 8 A7/ \fh%=0. 8 TIEPJXHRMT %=0. 7
TIERGEXEART %=0. 7 FIELEEXOOE=0. 7 ET2LEE %=0. 7 HEeTHHHTE=0.7
TFHERIER/ A *=0. 6 EETFTHER %=0. 6 J\ T AFIEHH %=0. 6 TIELEXAEIET: *=0.5
FRHTI4 E=0. 5

LGIMT kS 3k =0. 9 HHILIET Rk % =0. 7 LI LIT{AlIR} *=0. 5

F BT =1, 2 EAWAER =1, 2 1T TR *=1. 0 NZETAFRE *=1. 0 AEHIERT=0.9
e HETITHEE =0, 9 #& HHSTIAFCHTH =0, 9 AEATIRMNT=0. 8 REATT=M] *=0. 8
PEEAHIR EE R k=0.8 AT TRER=0.8 &)I[ii& LA8F%=0. 7 AERTHIET *=0. 6
ATHTAN*=0. 6 NG *=0. 6 ATy 4 %=0.6 SV -FILXEH*=0.6

SV ERE X RN %=0. 6 U2 EKEXKFI*=0.6 =4BriHgek=0. 5 FRITIMR *=0. 5
SNk RIBXKYRIR %=0. 5 [T TELEF %=0. 5 PIAETFH *=0. 5 JEAHIHT %=0.5

RN AR £ =0. 5

31° 06.7 N 131° 26.7 E 30km M: 417
SRR AT % =2. 5
FERTIHENT=2. 4 BERMALIC *=2. 4 FFARTHIE *=2. 4 SRITATYoT *=2. 3 FEIRMTE FHTHE % =2. 2
AT AR A=, 2 R E BB % =2. 1 FAARREETAR 5 k=2, 1 P RMEETES A *=1. 9
FERTFEALET LE g sk=1. 9 AT %=1. 9 KIFET(IE *=1. 9 BEVL A= ART %=1. 8
FETRILATRCS JF k=1, 8 EIATHIALIRI R % =1. 7 FEIRETHHERC=1. 7 &) HErT=1. 6
FKATHAP =1, 6 ZEETHE I k=1. 5 WRTARENT 207 %=1.5 ST ERAKFE *=1.5
WO ELET)IPG %=1. 5 =EAMrE*=1.5
PR FIT k=1, 4 M S OEHRINT *=1. 4 F S OEHEMENTR T *=1.4 PHEHZENRTH *=1.4
EATIRBEIT 2 N k=1, 4 FEVLEZSHE=1. 2 Bk ERTHRE =1, 1 LN i EmT il =1. 1
FEVL ST B 0 k=1, | EARETABRETERHA %=1. 0 Vb X B AREFrifsHIT % =0. 8
B S OF AT 0 %=0. 8 FEETTHEABTILE=0. 7 14 B e R EAME =0, 7 MR HiE23=0.7
FEV ST FE=0. 5
A TR RENT % =2. 2 AT =2, 2 IR *=1. O KO EHI=1. 8 HIRFTEENR *=1. 8
AT k=1, 8 FRIRTTARAMNT k=1, 7 AT K2R *=1. 7 BT RITAN L %=1. 6
FSRTALE %=1. 6 AEgTHE=L 5 HiLs DBETEAR =1 5 /AR BT IR *=1. 5
kT BT k=1, 4 /NAHTE=1. 4 SEERTPERE k=1. 3 — BT IANA %=1. 3
A AT i k=1, 2 BRI AR =1, 2 FRREITHZSE=1. 1 ETAg%=1.0
EIGTEER=L 0 BRI o % —%=0.8 HEFiALERET iE=0. 7 & TR = HH=0. 7
BrEmT FEH=0.6
PR HRAERT=0. 6

44 03.22 N 145° 04.3° E 4km M:
44° 03.1 N 145° 04.5° E 2km M:
ALEETY a2 F)1%=0. 8

1.9
1.7

36° 54.4° N 140° 25.9° E 81km M: 3.5
BB %=1.5
ST AFE =10 O B i EeE % =0. 9 JT-RIHLF =0. 9 SRR/ k=0. 9
EHITIHET % =0. 8 R EHi_ /Nl k=0. 8 HAZHiBN /N4 % =0. 8 FrHER = HALHT %=0. 7
AFHIPNIERT %=0. 7 /NEEH/INI%=0. 5
BNATE) 1 %=0. 9 WX T =FIMT=0. 9 FEZATFER %=0. 9 HI T A % =0. 7 JRITATAHEAE=0. 5
WARTHEE - EE=0. 5

36° 48.0° N 140° 32.5° E 8km M: 3.3
TR H T %=1, 5
HALiB I INFRE k=0, 7 BALii-+ERTACH %=0. 7 mEdkiiZz2)1%=0. 7 R e hidthT %=0. 7
AERITHASRT %=0. 6 AFEITIAH%=0. 6 HHERE T %=0.6 WheKE T L/NE*=0.5 LT 4=0.5
RESMT 15 %=0. 5

43 12.6° N 146° 32.7 E 50km M: 4.0
MR TTFEREFE % =1. 4 AREHHEAH *=1. 3




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
39 | 7 10 15 | EMEEfHE 43° 32.6° N 145° 15.5° E 133km M: 3.2
AetiE 1 AREETER %=0. 5
40 | 7 12 33 | {EEmExh 31° 22.8 N 141° 46.6° E 41km M: 4.6
e 3 HIAITIAREET =2, 7 JRITHTRHAR=2. 6 FHAITIVEARM] % =2. 5
2 HEHERTAVHA % =2. 4 JIPRT L) NPNELRE k=2, 4 JHERT ) I[JF %=2. 4 SREEAPFFHR %=2. 3
TAT g =2, 2 WBERTTHAT k=2, 2 ARSI AHRET =2, 2 /NEFIT/NEFHTRT % =2. 1 JI[PNAT TFJI1PN=2. 1
JIMERTH A k=2, 1 ARETAR %=2. 1 VWX =RlT=2. | fR5/AE] P LB AR *=2. 1
T& ST H FERT % =2. 0 FATHIARG HT=2. 0 HASTATHERT sk=2. 0 JIIPNAT EJIP/INLAE % =2. 0
FRATTET R =1, 9 ARE T A %=1 9 SRIRHRIG %=1, 9 WEMIEAHE *=1.9 tHETHF *=1.9
FEARRE T X AT k=1, 9 FtAS TR R X PR k=1, 9 fBEHETEILFT k=1.8 FEF1EH*=1.8
FEFRETHIFET X =S HT=1. 8 JCAEMTET [-k=1.8 EHF K *=1. 7 REA TIA %=1.7
RS TR S IXMIE=1. 7 “ AT A fa k=1, 7 " AT k=1. 7 298| [Tl «=1. 6
TAKATIERE %=1. 6 /NEFHTHIE %=1, 6 ERINTAN %=1. 6 R 5/EEIT FLEE R *=1.5
SEAMTREE % =1. 5 2821 [T\l L % =1. 5 ARLTFSFEEGNT %=1.5 WO EAE Y %=1.5
FEARES HHJRATAET =1, 5 [E| RATHEM *=1. 5 RS T/ NS k=1. 5 BT T *=1.5
2888 [T )\ T % =1. 5
1 EETTIRORIT k=1, 4 BETTHAENNT %=1.4 FRLTEIA=1.4 AR *=1.4 KEMNEM *=1.4
AJNATRALE R =1. 4 FJIBTE) k=1 4 FREGHETG N k=1, 4 FrHmT Ay MR *=1. 4
TR STIAREI] % =1. 3 =AM AT k=1, 3 ARLTEAR *=1. 3 FARTIEIN=1. 3 RS TIFAAN=1. 3
FETHBR k=1, 2 [T k=1, 2 ZMT R =1, 2 KEATFE/IVE=1. 2 HIATTHEA T EE=1. 1
REMT R %=1, 1 JARMTHER =1 | AT Bk =1. 0 PEkAER *=1.0
& B TR E %=1, 0 & BHETRERT k=1. 0 VWX Hi#iET k=0, 9 \ X i x=0.9
TR 8120 9 FEiRITIEE=0. 9 WX i/ MaT=0. 7 288N T B80T %=0. 7
THRETER % =0. 6 AEBEETAZH % =0. 6
IR 2 (LTEETEAIE k=1 8 "By [ IRMTHI) | 3=1. 8 A& HBERT *=1.7 MAHHifAH *=1.5
1 AR k=1 4 (lEZed=1. 3 BIHT /NG *=1. 3 (IEHFERXIE *=1. 3 AATHEHET%=1.2
FARAT R k=1, 2 AT =1, 2 BT E*=1. 1 LBEEE*=1. | &L T %=1.0
SEHMTARIE=1. 0 FIATEINTHTRT % =0. 9 KIBFTIH A %=0. 9 HLANT 1#E=0. 9 EHuMsEnT 38 H % =0. 9
CAURMTIURE % =0. 9 SRFARy /NI =0. 8 FARSMTiH3=0. 8 FUNFNTHIS % =0. 8 IKAGASAMr 3 =0. 8
BOKHTIART % =0. 8 AIRFTTARILI%=0. 8 JHAHIPHIH=0. 8 £/ EHTBE % =0. 8 A& ALERER +=0.8
FEIFTEU % =0. 8 BKTTRILNT =0, 8 HKMTHHET=0. 7 HAAESTIRA *=0. 7 KIGFTIFES T *=0. 7
A EETRFE k=0, 7 ETHREE ERTARRIG %=0. 7 KT 1= AET=0. 7 G HEEX AKA=0. 6
BRI AT % =0. 6 £ 4 EEHTHE R % =0. 6 (1A EHEFX Lfii=0. 5
PRI 2 KHTHLH *=1. 6
1 S sk=1. 4 SEA M k=1. 4 HZHBhIINERE % =1. 2 HheR= i /N k=1 2
TR TR O k=1, 2 AFRTATRT =1, 1 BRIEATERIE R =1. 1 R EILT *=1.1
ATHNIERT k=1. 1 A&MdT R k=1. 0 JREATAIFE %=0.9 HiTH4=0.9 HIEHFIH%=0.9
B A7+ ERTAGH % =0. 9 HHERH @M =0, 9 HlRE idbiT %=0. 8 /NEFEHERA *=0. 8
AT k=0, 8 FkiZ22)115=0. 8 AT HiZRIRHT *=0. 7 B A& =0. 7 A iiffif=0. 7
BT EHER=0. 7 B4R %=0. 7 EkrfiANT k=0, 7 JLZRBErTHIRIT % =0. 7 /KT Hi&MT=0. 7
RIS % =0. 6 H TR S % =0. 6 A THE*=0. 6 A TlTERNT=0. 6
INEEF/INIR=0. 5 OBt istm) 1 =0. 5 iR %=0. 5 BFii=FH %=0.5
LRI 1 FILBTRIR %=0. 8 KIRTT T AHT ¢ 7=0.8 KINATFRIR%=0. 8 KiEii#ZE45%=0. 7
L LTTIRE % =0. 7 FEERyTHT =RH@ k=0, 6 =R ETE 5 %k=0. 6 KIRFATBRAT=0. 5
NS 1 ARERTIE k=1, 2 RIS ILTHAR=1. 1 FEABED BTN k=1, 1 FEITH*=1.0
EEE TR ET=0. 9 FERE TR EAT %=0. 9 FFEBTH L %=0. 9 HiAHRET) | BTG %=0. 8
ETFITEET=0. 7 FERRTEA k=0, 7 B HNT %=0. 5 FEHETHA =M %=0.5
HER I 1 ¥JITFRHT % =0. 5
41 | 7 16 51 | AcBE s S5 43 16.9° N 147 02.0° E 35km M: 4.4
AetiE 1 REHEAH*=0.8
42 [ 7 18 56 | AR=EHFALED 44 02.9° N 145° 04.7 E Okm M: 1.8
AeiiE 1 RIERTY h a1 %=0.8
43 | 7 18 59 | fEAHIT 44° 03.0° N 145° 04.7 E Okm M: 2.2
B[t 1 RIERTY h & *=1.0
44 | 7 20 37 | FEVEEIRBEEEHT 31° 18.7 N 130° 3.4 E 10km M: 2.7
FEVL SR 1 BERETHEART %=1, 1 T %=0. 8 mIUNTHREERHCZ PN *=0. 8
45 | 8 02 57 | #FEREITE 28° 17.0° N 129° 26.5° E 31km M: 2.8
JE VL IR 1 AEETIAIERT=1. 0 AL MERT %=0.5
46 | 8 07 14 | f@BEM 37° 48.1 N 141° 43.6° E 51km M: 3.6
IR 1 A - %=0.5
e 1 HASTIfRG I7=0. 6
47 | 8 07 25 LREAH S 32° 42.1" N 130° 42.8" E 14km M: 2.6

b b

AR
EAL

1 REAFEXAH=1.4




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
48 | 8 10 46 | REAIRAEAHLS 32° 34.0° N 130° 45.2° E Okm M: 2.4
REARUL 1 R 3T *=0. 5
49 | 8 11 57 | FoaRLIRALER 34° 15.3° N 135° 25.8" E Tkm M: 1.9
RO 1 F2)IHNA=0. 5
50 | 8 12 22 | AT 39° 26.9° N 142° 43.7 E 32km M: 4.4
AR 2 BT HEE *=1. 5
1 BT =1, 3 KRR k=1 3 E i k=1, 2 BEMTHRER*=1. 2 BT AN k=11
RNBTRARNE %=1, 1 —FREEsFk=1. 0 EENERITAR=1. 0 |[LIEETRIN %=0.9 B TS *=0.9
AEETIGENT=0. 9 AHMATHERAK %=0. 7 BRI TLFERT=0. 7 J\UEFiKHE=0. 7 AR TX]H=0. 6
BERATGEMT %=0. 6 BT % =0. 6 —BIMTFJEHT *=0.6 = &i)lIFH:%=0.6 =i %=0.5
AR 1 P ERTIE(A=0. 8 F W] EH=0. 8 HARFEHINT 5 Kt =0. 8 /U iZMT=0.6 /S HiNAL*=0.5
IR 1 ZATETHIFRAE=0. 8 F&HTHAERT %=0. 6
51 | 8 17 29 | ‘mdiyh 38° 42.5° N 142° 14.7 E 39km M: 3.7
P ) 1 BRI =1 0 —BIr=ARMT % =0. 7 JARIETTHE) 1 IMT=0. 7 —BIHBEIRMT %=0. 6
MK *=0. 5
IR 1 KATBHIREEZMT %=0. 8 FE =REMTEE) =0, 7 BKERAT%=0. 6 KAITB )% =0. 5
52 | 9 00 03| REVET 31° 21.77 N 130° 40.8’ E 118km M: 3.2
BRI 1 KIGHT{RAE *=0. 6
53 1 9 11 12 | HARRE G 41° 31.4° N 141° 33.8’ E 84km M: 2.8
B[t 1 EAETTANT =0. 6
54 | 9 17 41 | J\SLEHIH 33° 09.3° N 140° 48.6’ E 54km M: 4.4
R 1 JCHTE 75 0 R%=0.8 JULHET=42=0. 5
55 |10 14 51 | JEHFEmES 35° 47.9° N 137° 29.7 E 8km M: 2.3
PR 1 ErAER 7 R *=0.6
56 [10 17 49 | JSHURFEED 35° 17.1° N 133° 21.1" E 6km M: 2.2
il 1 BT SE =0, 6 SHEEHNT K %=0. 5
57 [11 09 21 | REARIRREAHS 32° 27.7 N 130° 38.5° E 10km M: 2.4
JZNI 1 J\RHSRANT %=0. 7
58 [11 11 58 | ZIIRALER 36° 42.3° N 140° 36.6° E 9km M: 3.3
/e 1 @R %=1.4 ASEHih)IIVERS k=1, 2 JERMEHTPARRT =1. 0 B2+ ERTARE %=0. 9
JEHIRTHBRIFET k=0, 5 FFEAH lTEET=0. 5
59 (11 12 33 | ZAURArEs 36° 42.5° N 140° 36.2° E 9km M: 2.9
PRI 1 BASEHBIDINGR k=1 3 Bk B %=1. 1 #HEK T EIT=0. 5
60 |11 18 39 | BRI 3" BT N 141° 48.00 E 41km M: 5.3
IR 3 AETIHRANT %=2. 9 JRANTHMTIE=2. 8 LM *=2. 7 A& FAT %=2. 6 B KTTIEAT %=2. 6
HAETHRA *=2. 6 FIEERT AR *=2. 6 FEFLTEAE %=2. 6 F&THIMERERT *=2. 6
2 KRIGTH = HET=2. 4 AT % =2, 4 FAMTBER %=2. 4 YIAETTINANT k=2, 4 BEFATEMI*=2. 3
KIS %=2. 3 KIFFHTHER %=2. 3 [UIATEAERR=2. 2 BKHRITNT %=2. 2 fAEHTER=2. 2
SRIRTTRRIHAR =2, 2 U TITAR L =2, 2 BRI HAT=2. 2 BORTTEEAT %=2. 2 BRI % =2. 2
BKTTRILNT %=2. 2 AlEZed=2. 1 Eh) IR =2, 1 FURFITRIR %=2. 1 £ FTTf H k=2, 1
HEET /NS k=2, 1 RIGHH) B %=2. 1 SRR/ k=2, 0 KJaIJFETHRE *k=2. 0
s BTG % =2. 0 JEEHTHEIE % =2. 0 KULVATHHE i =2. 0 LB HFIERMEL *=2. 0
AR =2, 0 BEIRHT—iE %=2. 0 KA KM k=1. 9 FERMEIEA K=1.9 L&ETTHEA *=1.9
P =BT =1, 9 EIRNZERTHRET H % =1. 9 KT =AA k=1. 8 G E il X Filif=1. 8
MIBEFEARXE HEE *=1. 8 KAWTHI *=1. 8 FETTIRNT=1. 8 ZJIIHT )11 =1. 8 B AKTTHFINT %=1. 8
FURRITIURE % =1. 8 KAVETTRESMT %=1. 7 £ 4 MR =1. 7 KUWATIRE=1. 7
BRI k=1, 7 FFHETRTH %=1, 7 A& k=1, 7 ZEEHEET=1. 7 BoRHEKIT %=1. 7
KIGTHENIRIE=1. 7 AR TTREET k=1, 6 (IEEIREF X ET*=1. 6 R4k *=1.6
ABEARARILE *=1. 6 SSHETANE=1. 6 FATHEFE *=1. 6 RN %=1 5 (IGHFERKA=L5
Al SR k=1. 5 FLARET Lg=1. 5 I HFHERES *=1.5
1 BFEHAEIL*=1.4 £, EITEYsk=1. 4 LIRS k=1, 4 KFMTER %=1 4 EATHEL*=1.4
P =R sk =1, 3 EISINZERT/ NP k=1, 3 BKriE LA k=1, 3 Al HHERXFNE *=1. 2
FAETARMEL 1 KIGTINS Tk =1. 1 S sen sk k=1. 0 JREE L *=1.0
RAMTBTHATERTES %=0. 9 RALETAERTFE)1N=0. 7
e e 3 ERABTA %=3. 4 MYTERTALE k=3, 3 XIERTHTT k=2, 7 fREOHETILET % =2. 6 \ X Hi =Fl]=2. 6

RE IS IR R AL E A HE % =2. 6 CHERT A1 % =2. 6

P TITTREARIT sk =2. 4 JRITNTASHERG=2. 4 FEARRSTRINT X = SMT=2. 4 AR TRINT X 5 T % =2, 4
FATTITARIEIT sk =2. 3 FHFS TR =2, 3 [E MR *=2. 3 “AUATIERE *=2. 2 JI{RIT 5 H *=2. 2
KBTS k=2, 2 PR THRE B X PEHT =2, 2 HARITTHHERT %=2. 1 WX A =2, 1

TR TREFIT R AR A k=2, 1 FrHIBTAHY VR k=2, 1 F)I[FPING % =2. 1 AR RET X AMT k=2, 1
FAST AT =2, 1 RIARES /ISR k=2, | RS ET R %=2. 0 AEHHAE %=2.0




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

A,

BRI

K
RERSIL

—

=N

—

=N

—

= N

—

—

CAKATIIIH: % =2. 0 FATHT RO k=2, 0 JIIPIKS B 1P k=2, 0 AREEFHFHR %=2. 0

KR TIAA =2, 0 SURAFHRIFT % =2. 0 FATTIANG HT=2. 0 (BT | BHrZelii=1. 9

ABILFTMIRENT k=1. 9 TR Ak =1. 9 fRETERRTI I k=1. 9 fRETHETLFT%=1.9

TR OETT T k=1. 8 WX T k=1. 8 $EARTREEE %=1.8 )JIIPNFFFJIIN=1. 8

HEETAAAET=1. 8 ARILTHE]H=1.8 /NEFET/NEFHHT sk =1. 8 ARILTHBAR k=1. 8 29811/ \i%/L1*=1.8

SRS | TS T % =1. 8 282175/ \IEHT sk =1. 8 MLARI A -FEEF=1. 7 £ B BALR*=1.7

FATHIZ % =1. 7 RN TR S XAE=1. 7 fEETRORET %=1 7 fEETH I ENET %=1. 7

FEE AT TR k=1, 7 R Ek=1. 7 /NEPATHRIE % =1. 6 KAERTHF b k=1.6 KEHF/IE=1.6

EHATTH k=1, 6 WX i/ IMEIE=1. 6 VX AT sk=1. 6 1)IIATV)1]%=1.6

JUPIARE LRIk =1. 5 BERATEAIEE *=1. 5 KEFTEHk=1.5 {@ETHAEHT%=1.5

TAATA R *=1. 5

FHRTERAN=1. 4 T RAS k=1, 4 TEPRRTRER k=1. 4 JIRMT—AA k=1, 4 LKA *=1. 3

ZE)THEE =1, 2 =AM KM %=1 2 [ \IE/ N k=1, 1 FESETRE %=1. 1

T ITYERE=1. 1 FREERT R % =1. 0 AT LIRS 1=1. 0 HILERTHIEHE - Fk=0. 8

5 | R AR R k=0, 8 HETHE % =0. 7 THRHT s % =0. 5 2 PEE M AYS 74 %=0. 5

REATGASIT %=0. 5

[ EMTIE{A*=1.5

I\ HIFEAS k=1 3 TFARRE M At =0, 9 FLART 86=0. 9 F6u &R R H *%k=0. 8

HALRT_EALRG =0 7 AFRIAVEHE%=0.6 JUFHERT=0. 5

— B TR =2, 2 — BTSRRI =2, 0 —BAMHERRAT k=1. 9 JARIErTARIERT=1. 9

(BT k=1, 9 BRI | %=1. 8 RINMTRI AR k=1, 7 BT %=1.6 —BIATHILNT*=1.6

—BITRAERAT % =1. 6 BERATHILERT=1. 6 BNFHRTIR *=1. 6 LAEHR*=1.5

AT, k=1, 4 FEATATHFINT % =1. 4 Jb EriAEEIT =1, 4 —BIfiRHNT=1. 4 RIS k=1, 4

BN ATREIR k=1, 4 JUEErTHEE %=1, 3 —BIiPrILmT =1. 3 =iy % =1. 3 HEFHHIEHT k=1. 3

SRIMTSRI PR k=1, 2 (B TA BN k=1.2 A THHEIT=1. 2 EiHHxA *=1.2

R FH s FHT k=1, 2 3P ey spl] sk=1. 2 BNyl c=1. 1 &/ I PEE %=1. 1

b ErEET=1. 1 FEETMARRET k=1. 0 & &gk =1 0 1EETAGAlT=1. 0 JARJETTSE)IRT=1. 0
BT AT =1, 0 ‘B i H A M =0, 9 FARPETTREAT %=0. 9 [LIHANTIIR *=0.9 [LIHMT/\iFEIT=0. 8

BN A IREREMT=0. 8 BN i /KIREEATR % =0. 8 AZ&TH) IGNT=0. 8 AZAMHFAIN=0. 8

A HER=0. 7 JUEERTRHE=0. 7 SEARTTHI=0. 6 B (i %=0. 6 BERAHTESAT %=0. 6

PERTEERTIRPN) I+ :=0. 5

KRS %=1, 6 H|LBTEIR %=1. 5

KIRTFT NAT 4 7=1.2 (LR PEET B/ sk=1. 2 FRA &0 %=1. 2 mEkyi =f@sk=1. 1

R R k=1 1 BRI k=1, 0 [LROWTHES k=1 0 JiHEETAR =1, 0 7)1 BT R AR %=1. 0

FRACIRTASHENT k=1, 0 RENTEERR*=1. 0 IR *=0. 9 AUHTrRsx=0.9 JiRifi4H*=0.8

F ERTTENT =0, 8 SKIRMHHRAT=0. 8 {AIALATReES %=0. 7 FiEri s HHET=0. 7 JIEAIHT%=0. 6

KIEFHEAK *=0. 6 [LFETSRATRT %=0. 6 S HETHHA] %=0. 6 RIFMiEFED F*k=0.5 fHEATSE%=0.5

ARIHA =2, 1 BSEHFERTAES % =1. 9 FHEAMTAHHET %=1. 7 SR dek=1.7

KRBT k=1, 7 FRR TR %=1. 6 ARETHIGH % =1. 6 AT FH8*=1.5 LRI *«=1.5

PR/ N =1, 5 AT k=1 5 HRERE I %=1, 5 $BEA AR *=1.5 /EE L EHR*=1.5

AT\ % =1. 5 FPETIAiFA=1. 5 BYITMTEAHE®=1. 5

AKETHIEAT k=1. 4 FAZAiBh) /N7 k=1 4 At iy sk=1. 4 SREMT/ Nk =1. 4

ARATRTE=1. 4 B HEEEk=1. 4 AT TN k=1. 3 mFkMZcE)[%=1. 3 BFEIFHEMH *=1.3

HIlHR4=1. 3 SRR bk =1. 3 FRTHHA F k=1 3 JLAIRAHEERT k=1. 2

O HARD TR =1, 2 FRERE HALAT k=1, 2 HRRE R O *=1. 2 ARTEE *=1.2

BYIFRPIE k=1. 2 AFHART=1. 2 AT THEERHT %=1, 2 H 7Hifsirsk=1.2 IEEFEA *=1.1

IR k=1. 1 ARAaik=1. 1 §ERmigiT=1. 1 SHMH*=1. 1 E#kfiAnT %=1.1

OUNEBABWIHTER *=1. 1 OF=B7endisia)l k=1, 1 REEMTRTH L %=1. 1

AR D S bktE k=1, 0 /EEF/NIR=1. 0 O IEHAFZEERE*=1. 0 FggkhiprEEs*=1.0

OEHRES *=0. 9 ZEHFAE%=0. 9 AT %=0. 9 FRgHLAIRFH %=0. 9

TR E TR ERT=0. 9 $RETHERM=0. 9 FFERETH F/INE*=0. 9 HFHFH %=0.9

O/ % =0. 8 ZKIRFENEHIEAI=0. 8 WERHTHRZPN=0. 8 A FHTMT FHRT % =0. 8

T HD D BHRFIH %=0. 7 FHAHTETERT=0. 7 ST 7 & %=0. 7 SR 7EH=0. 6

WRERE HiEEhk=0. 6 \TARETE4 %=0. 5

HIZARTSEF-%=1. 6 RAHRIRAT AR %=1 6 4 FHI2EF=1.5

R % =1. 4 “FHEEE IR T=1. 3 FEITHE R *=1. 3 IZEELTRk=1.3

FEABRE) BT/ k=1, 3 KHEIART k=1, 1 ARSI %=1, 1 EEETREE *=1.1

Bl T k=1, 1 BT k=1, 1 AR &7 Z0T k=1 0 FAE TP ENT %=0. 9

TEARRTEA =0, 9 HiARS < HTTEH) ] 3k=0. 9 HiAIRE) I MTEHE*=0.9 TEHHF%=0.9

RE I NT=0. 9 FEVATHA =T =0. 7 HYGH)I=0.6 HYEHiAw#E *=0.6

B YRR RS ARJE =0, 5

ERETR % =1. 5

FHABRIEE k=1, 1 FHEHAEHET k=1, 1 NERAFIRk=1.0 S\ 7= F RBXIHRE *=0.9

RERTIREL %=0. 8 NVAT —{#%%=0. 8 FHHMK L& R k=0.8 A&l FMLE~0.8 & HE 4 %=0. 8

JIBETR )Yk k=0. 8 UV E X A %=0.8 X\ = E REXRIENT %=0. 7 [T TBEF %=0. 7

IEHGTE k=0, 7 PRELHTHR % =0, 7 5 HT R k=0, 7 2T sk=0. 7 HANILTHFAZERT % =0, 6

PIAETH % =0. 5 IBEATJIE %=0.5 JEATIIA%=0.5 - FIKEF *%=0.5

VWV ERE XK %=0. 5 17 H AR %=0. 5

KAlTESL k=1, 1 SAUTHIAAERERT % =1. 0 BT IHKE*=0. 8 IALFTXIFIE %=0. 7

R HHRRIFA % =0. 6 FK FH &R0 <HR HAR=0. 5

EEMTHER =1, 0 ¥ THARYT %=0. 9 RiAGTE L RAT*=0. 7 (FERFTTPEALRA] *=0. 6

WANTHA=0. 6 T-AAHETFRE %=0. 6 T EARBT*=0. 5 BIFEHTHYIET%=0.5 Skt k=0.5

HalA= i CAEHT % =0. 5




HRE | R | EEuHA e TR TR Hips
o | By [ oo B G E B
THER 1 FIVETAG k=1, 3 FIAIT*=1. 1 THSERXOUW=1. 0 BrH iR *=1. 0 FETAFEFEH=0. 9
THEP X =0, 9 THEFYLEERIT =0. 9 JHZT H OHH=0. 9 THEERIXAL ST =0. 8
INTFARTTARFIHET %=0. 8 SR BTHFR 45 %=0.8 FHHE *=0.8 L HMT%H5=0.7
AT H &S %=0. 6 HITEET=0. 6
et 1 BT XA % =0. 8 HURHLIXALS % =0. 7 BURTUHXRKTET=0. 6 BUrUE S X % =0. 6
FURHJLX S & & %=0. 5 FURTHXAR [ %=0. 5 BRI XS %=0. 5
HrR 1 AT /SHET=0.9
61 |12 00 46 | RE4EHIITHEHES 42° 44.4° N 141° 53.8’ E 15km M: 2.3
AeiiE 1 JEEMTHIT k=0, 8 2SN AL % =0. 7 ZFHTIB/H103 % =0. 5
62 (12 01 09 | R&HhALER 45° 06.3 N 141° 52.7 E Tkm M: 4.2
AeiE 555 EENTVE65%=4.5
4 WRAERT AT % =4. 0
3 KEGETIA*%=2.9
2 HENTIVE)%=2. 2 SR % =1. 8 FllE LI HRIiH=1. 6
1 HEPFIREAL=L. 3 BERIRTAET k=1. 2 )1 IETH) 1 %=1, 1 FFL eI k=1. 1
WHERINT 27 > T v k=1, 0 HEPNTEHE=0. 9 SfAb e WaER % =0. 7 Al M -RilEs!] % =0. 5
AAFRSENTENT k=0, 5 HEPIHT k=0 5
63 |12 02 45 | sz 45° 06.1° N 141° 51.6° E Tkm M: 2.4
AeiiE 1 BERTPE 6 4%=1.1
64 [12 04 24 | NE4RHT R EGER 42° 42.0° N 141° 58.9° E 36km M: 3.1
AbiE 2 JEEmEER=1.8
1 ZEPRT RS k=1, 2 TRRiiAE 5 % =0. 8 EEMT T %=0. 7 HTHeZeH=0. 6 TR 7iMiER *=0.6
TP MR =0. 6 ZEFEMTIESHI0N 5% =0. 5 FEFEMT AT %=0. 5
65 |12 04 27 | ZRBIRYH 36° 25.6° N 141° 00.3° E 45km M: 3.6
PRI 1 BB IR %=1, 1 gz B %=0. 9 JLZIRATHEERT %=0. 8 K HiPNJEHET %=0. 7
TR ETETERRT=0. 6 H SZFHEFT%=0. 5 /K miSuléiT k=0, 5 A AH:%=0. 5
66 |12 12 56 | FAREFHET 24° 15.6° N 123° 46.0° E 16km M: 2.9
TR 1 PrERTfE=0. 5
67 [12 14 30 | 4Epsftir 38° 13.4° N 138° 23.7 E 15km M: 3.7
s 1 Lot sk=0. 9 PelETTmiEEE k=0, 8 PEiErTHIE % =0, 7 TSR N *=0. 6 VRS %=0. 6
68 [12 17 43 | AT 39° 58.2° N 142° 24.0° E 37km M: 3.7
AR 1 P& ERTE(A%=0. 6
TR 1 BHHEE%=0.7
69 |13 06 20 | #FEREITE 28° 1.7 N 129° 30.0° E 33km M: 3.2
RV SR 1 WA NN ERRE k=0, 6 T4 MPHT=0. 5
70 (13 07 26 | ZRIRh 36° 38.1° N 141° 39.1" E 63km M: 4.1
PRI 1 KT TIPNERT % =0. 8 AERITIA % =0. 7 SRR/ M %=0. 7 HLHBII/INFAL %=0. 6
KT % =0. 5
71 (13 19 29 | BEFRHp 39° 38.7 N 142° 06.7 E 48km M: 3.4
TR 1 A AImT=0. 7 (LI %=0. 5 & i H%E *=0.5
72 |13 20 14 | fEERESHE 37° 02.9° N 139° 32.2° E 9km M: 2.6
A I 1 AT TR =1. 0
73 13 23 20 | (LALEHGES - B 35° 29.6° N 138 57.3° E 18km M: 2.6
AL 1 KA HHATI %=0. 6 &L AIHETHNEE=0. 6
74 (14 03 24 | REKREIAE 35° 01.8° N 139° 21.0° E 33km M: 4.3
THER 3 TN EAK=2. 6 AEILITRIAE=2.6
2 SEFANT AR % =2. 2 FEILTHIbS*=2. 1 BiERHIAE*=1.8 F§

PRI B

3

i LE=1. 5
FAERTIARL %=1. 4 TR % =1. 3 AEEMTE LR *=1. 3 FEMTTES*=1.1

BT FARER k=1, 1 BEEriALR*=1. 0 THSERXOUE=0.9 FFEHAT T-ARHES *=0. 8
BT AR R % =0. 8 WR) I[THEE *=0. 7 FAFHATH AT FR k=0, 6 THEHHX15=0. 5

e 1\ 2=0. 5

R T XPE A %=2.9

=TT =2, 3 JEAT ] k=2, 3 BRIRSC/IVE 74 =2 2 BRITTFIR k=2. 1

Sl My =2, 1 BRIEHSRE X ILILE B % =2. 0 FHHEVE XA k=2, 0 *ﬁ»ﬁgfﬁjﬁ@ F=2.0
BRI K A T =2, 0 JHER AT RS %=1, 9 S5/ T 7 =1, 9 SE Tkl *=1.9
BRI R LITRT=1. 9 MERA TR %=1, 9 28)INTENL%=1. 9 BRRGRIXEFISRE *=1.9

JEATT TEESA k=1, 9 AR PRHHENT s =1. 9 AL H EANT %=1. 8 )il p</ I MZIT % =1. 8
AR ENTHR=1. 8 MR FP R XK 40 k=1, 8 RRUGHRXHEAE =1. 8 ARULHX |1 FHT *=1. 8

TE A 45 %=1, 7 ABREERRX k=1, 7 BRIEARR KRR %=1, 7 MR FFX A k=1, 7
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i
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FEIRAGE
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REfRhI5THERER
JtifinE 3

2

BAURE 1 XB% -k =1. 7 TR k=1, 7 FRKTEA k=1 6 BRIE(R L7 BXAPNT %=1. 6
FERE o X h=1. 6 EEETTERRET %=1. 6 FERTTAEE*=1. 6 BEESRX AW *=1.6
BRI AV %=1, 5 BRIGEHX | F ST %=1, 5 BRI F BT %=1. 5 BRexrEAm %=1, 5
R IRX I RMT k=1, 5 B IZRX ST k=1. 5 B X LIKAT %=1. 5

REIEARZR) | XA R A FHR] k=1, 4 AP X A AT k=1, 4 BRI AT %=1, 4

RIS IXFIRET k=1, 4 HRAVETTSARET %=1 4 BERATER% k=1. 4 /AR *=1. 4
HRHEITHEZREE k=1 4 FERRURRXARAS sk =1. 4 W Hr L k=1, 3 REVAE RLIXRIAHT %=1, 3
AR R k=1, 3 AR RIS VE k=1, 3 RRICARXRHINT k=1 2 JEMAAEER A *=1. 2
KBERT H sk =1. 2 REICFEXORR %=1, 2 BRI =i %=1. 2 FgemimiBIA *=1.2
REEPRALK R L k=1, 2 FEBITAS =1, 2 1T [ % =1. 2 FRRAREIR LT *=1. 2
JUIEERTIXER 1 =1, 2 JIBFRRAE X 7 sk =1, 2 REIRPE X A7 & T D\ k=1, 1 AR AR sk =1. 1
AT TR =1 1 ZELRTHRA k=1. 1 IR X T S0T k=1, 1 JIIRF e i s fire k=1, 1
FERSIE A X =1, 0 REIEERSX I Iy k=1, 0 AR AR % =1. 0 FEEAEX - EARRT %=1. 0
BRI X NFHAEET % =1. 0 BRI X A =8k =0. 9 IR R/ IMZFEERIT=0. 9 BiEs RIX B %=0. 9
FIAEEX P =0, 9 ZRHF TR )ER=0. 9 IG5 | IR BT =0, 9 AL IERAEN % =0. 8
BRI A7 BT 3k =0. 8 FAFHMTRA ARG % =0. 8 [LALATILIAL % =0. 7 JIM&HHRAE X HEF k=0, 7
BZE) N RFHMT G % =0. 7 /N TAEF=0. 5 I IGFSEER AT %=0. 5 ZEEFiTAR %=0. 5
PEHPPE ST 7 R=2.5

HFEIIARRAK=2. 2 BYETRENR=1 9 JHRTRR=1.8

B k=1. 4 TS k=1, 2 FHFTHRRECk=1. 2 T g %=1, 2 FT/ k=1 2
EgTrR I k=1, 0 FEFERTFAZ *=1. 0 FEiig7r E*=1.0 SrooEHNEIT*=1.0

= ETTHANT=0. 9 FEFEMT RS %=0. 8 EEEINTIEH:%=0. 8 {FH i/ N7 k=0. 8
FEOETHF *=0. 8 & HE Tt x=0. 8 FHRATH1AF%=0.8 THTTNEE=0.6
ESEFTRA=2. 1 HEFTI k=1. 6 BTHTTRA %=1, 6 G RENEE%=1. 6 HTHTZAE %=1.6
FROR TR ®=1. 4 \EFia) I k=1. 2 FFURFPTHFEIT %=1. 1 /NEhizV IR %=1, 1
I\EFHRBT=1. 1 (FEREIZEARR=1. 0 JrERBITTh=1. 0 N\ EFHizN*=1.0
[E5FHiAZ *=1. 0 BULTCHRATEI=1. 0 BREHTHAFET%=0. 9 BTSRRI *=0. 9
HORUF PR BT % =0. 8 HUAUS) KA k=0, 8BTS X AR k=0, 7 PHHU AU HmT =0, 7
HRCREATHIL=0. 6 PR TRk [k =0. 6 HURKHIXZEE) 1 %=0. 6 FAAATVE-D>D U f1:%=0. 6
IINMEFTHAT %=0. 5

B R % =0. 5 IR iAAT4H0T % =0. 5

B CIETANEE=0. 8 _LEFIHA AT % =0. 7

34° 05.1° N 139° 23.8° E 15km M: 2.7
=R =0, 5

36° 36.6° N 138 21.4° E 1km M: 2.9
AN k=1. 8 FEFELAEH:*=1.8
FRFETEHT % =0. 8 |11/ PNITYHBSE %=0. 8 b7 FILIFHIRSR %=0. 7
HZTHE=1.0

24° 41.6° N 124° 50.0° E 19km M: 4.1
2 BHIAH1=0. 8 2 RIMIFHAf *=0. 6

24° 45.3° N 125° 15.2° E 47km M: 4.1
BT EA=L 0 B R T T k=1 0 B R TR AE PG k=0. 7 B R T REREE %=0. 7
B T REBE=0. 6 E e FEPETE=0. 5 B S TR TE R % =0. 5

35° 09.2 N 140° 33.9 E 59km M: 4.3
ErmTEr*=2.5
RRRHAE 7T 7o F=2.2 BEITEETE %=2. 2 K EMTRLE %=2.0 BlimEa=1.9
M) T =1. 8 Tty k=1. 8 AFILITTRAE=1. 6 HEMAE RIS *=1.6 ) IHi/\E=1. 6
WA H A *=1.5 BEEORIEE L %=1 5 [Lgtriiak=1.5 REEETIME*=1.5 —El/—5=1.5
FERMAT 28k 5%k=1. 5 W\ HiEfTE *=1.5
IE TS =1. 4 figlmidbge*=1. 3 AREEE LR k=1. 3 FETHETE=1. 2 FTIEPREHMT *=1. 2
TFREEHER/ AT *=1. 2 JUTJURRTH Hk=1. 2 (LRS- RA=1. 2 WB)IHiPH=1. 2
U AT R k=1, 2 RIARTTIAA k=1, 2 BA&HHER *=1. 1 ZEM%h=1. 1 KETnER*=1.1
FARAG =1, 1 BLEABTE) %=1 1 |IRTARRBITILR [ *=1. 0 & [LH]/]Ntl%=1. 0
WA k=1, 0 (AR k=1, 0 TIERRISPAEF %=1, 0 TIELERKOUVEF=1. 0
FATRTRAS %=1, 0 WBJI[FRRHE*=0. 9 FEHH 8 %=0.9 J\HEH/\fE*=0. 9 FEMRMTEHETHEA%=0.9
AT k=0, 9 TEERINXALENT %=0. 9 [LETi#E—=%=0.9 THEPXriduyk=0.9
ARFEATTA=0. 8 | LIE T % =0. 8 J%MHEFRZeH#E=0. 8 BT HIE=0. 6
THELIRXAREE *=0. 6 PR ET A *%=0. 6 FKET4 TE=0.5
FORTA K CTFHT=0. 8 FHAMTHIIE->D Uy [13%=0. 6 Fr KEBEIZHE *=0. 5 \EFAiHZN%=0.5
ZIHTRILAT s =1. 2 B KLTFT=0. 9 BEEREF XIS %=0. 8 JIIRFE AR %=0. 8
BHAEIT =0, 7 REEER R AULB B % =0. 7 3 » T » IB=0. 5 FUHETEDE=0.5
WOERTZRAX=1 1 HafiPfta s 7 v 1=0.6

42° 45.6° N 141° 53.7 E 31km M: 4.4
LT RSt =3, 2 JEERTET % =2, 8 ZOFHTB/AAS k=2, 7 SFHHTIEAN %=2. 7
Lo AR % =2. 5
TrkriAbse=2. 4 FrTmeZep=2. 4 Trmia k=2, 3 FlgEISeH] %=2. 3 F{ BT *=2. 2
JEEETREVA=2. 2 FEREMTHUET k=2, 1 Fe~RTHERI k=2, 1 JTRITHTHEET %=2. 0




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
S IR TSERET BOARRT k=1, 9 FLIREAAXAHR % =1. 8 THEiNRIR *=1. 7 FLBRSRIXTTHT % =1. 7
FEHFEE 4 TR k=17 ZAETTSE0T k=1, 7 CEHETART %=1.7 [EHTIHT=1. 6 [THITTERNT=1. 6
RVAm k=1, 6 BRHITTRART *=1. 6 AFFHRE=1.5 AEMTREE *=1. 5 FLIRILXAFE*=1.5
NEEETT IR X AT sk=1. 5 ALIEALXAEERS %=1. 5
1 FURRAERCHEEL k=1, 4 FLIERIX &4 U *=1. 4 FELRTREk=1. 4 FiEf#ER=1.3
FUNRFFRBIXHTH sk=1. 3 FLIRIE XM % =1. 2 LB k=1, 2 SEiEHT *=1. 2
T NEHTAEET k=1, 2 FEETALERT k=1, 2 H TR LZARE % =1. 1 AmHBTEHET %=1, 1
UBIAT HRER=1. 1 A5FHAE) =1 1 AU L sk=1. 0 A @ty A ElTaR) k=1. 0
T INBTTAIART=1. 0 2S8R =551 % =0. 9 /IMETESIAMT=0. 9 AAFHTEIE*=0. 9 55 R 5550.8
FLIRPEIXZEEL % =0. 8 HBIIMHTHEIL=0. 8 PRARTHHHEET %=0. 8 FLIRFX)II[7H *=0. 8
FrOTEMTERNILTFIT=0. 8 H iHG B &lT H & k=0, 7 AFFHEH *=0. 7 SEHMA{#t5=0. 7
A AR )S F3% =0, 7 SEMEFTPE 3 453k=0. 7 FLIRH Xk 2 5=0. 6 AR [RET %=0. 6
AR R =0, 6 JESHTE L % =0. 6 FLIRHULXET 4 45 %=0. 6 BEAETIIANT %=0. 6 BEEHIRT=0. 5
FrtE T k=0, 5 JERARAT LAET % =0, 5
81 |16 11 39 | FEKETE 34° 33.6° N 139° 19.3° E 11km M: 2.2
D 1 HECRIEATHIL=0. 8
82 |16 17 04 | [LALRHES « &I 35° 28.1° N 138 56.7 E 23km M: 3.3
ARSI 2 AT LR *=1. 5
1 ABBIE XA 4 =0, 9 /NFJELTSREER % =0. 8 KAFBTAA FA2AE %=0. 8 FIIRATH A %=0.8
FERSEF X -7 =0. 8 R AARTTBEAN k=0, 7 /NEJFHTABEF=0. 7 PR TH7MNT %=0. 7 ZREFiieE=0.5
1AL 1 kL k=1, 0 ERFIEHTEAT % =0. 9 & LAl FSIHTAREE=0. 9 PEAENT/INA =0, 8
FHIE LA =0. 7
83 [17 04 42 | BEHEIVEPEES 34° 50.0° N 137° 02.1° E 11km M: 2.4
pegaillay 1 PHEARERET *=1. 1 PR —@Hl=0.5
84 |17 04 54 | HUAUE 32° 48.2° N 130° 33.6° E 12km M: 2.5
REARUL 1 E4 B EMT *=0.7
85 |17 12 21 | AT 40° 21.2° N 142° 04.7 E 51km M: 3.5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
AR 1 SRR *=0. 8
86 [17 19 15 | JHiwIh 42° 00.6° N 142° 43.3° E 34km M: 3.2
JbiiE 1 BRIEIHTERHT =0, 7
87 |18 00 16 | f&IRyh 37° 08.7 N 141° 01.6" E 93km M: 3.6
A R 1 FARITIHEET k=1. 4 ARG IT=1. 3 JRITATAAG=1. 1 JRERTR)IIF *=1. 0 BRAREATES *=1.0
JUPIRS T)HPN=0. 8 AEHEMTAL I % =0. 8 /NEFITHRIE sk =0. 7 48 /ABA] LB A HIT % =0. 6
88 |18 05 17 | FEVE S IREEEEMHT 31° 15.2° N 130° 22.7 E 155km M: 3.8
VR R 1 KIEHT{RAE %=0. 5
89 |18 08 35 | HiEREIOE 27° 18.3 N 128° 25.9° E 47km M: 5.1
IR U 4 FIARTIERIRE=4. 4 FOJARTROVA % =3. 7 RYAT A8 %=3. 6 GHILETHl%=3. 6 FOyHRTEEE=3. 5
3 EaMIASE % =3. 2 Jn4amTanA k=3, 1 W PNETEER %=2.7
2 HaalTZE=2. 1 {2 SRR k=2, 1 FKIRTSE=1. 9 W PNRTINGHRRRE *=1. 9 A4 HEHAERT=1. 8
ARENTAFINT R %=1. 5
1 AErE AR PEfRR k=1. 0 WP PNBTPE & R=1. 0 KFAHER*=0. 9 #EFPNEE{ R %=0.8
SRR % =0. 7 BLFURTE)(1=0. 5
e 3 [EEERHA A4 *=2.6
2 [EgEFE=2. 3 JREEFTRS % =2. 0 SRR TR k=1. 9 Bk« =1. 7 JREEMNFERE=1. 6
AT % =1. 5
1 4imidksk=1.4 5 2 Eiia)IaIR k=13 RS *=1. 2 AR hE%=1.1
KEMAIGRA %=1, 1 FERIEEAEERS k=1, 1 FARER %=1. 1 pillfisEE %=0.9
DD EHAHE VN %=0.9 LEHHEE=0. 7 FFRITASA TR %=0. 7 L#TEE=0.6 FAFEEMH=0.5
90 [18 16 26 | A FFIETE 29° 37.3° N 129° 47.6° E Okm M: 2.9
JEVL SR 1 B EATGG 2 Wi *=0. 8
91 |18 18 16 | I F¥I Bk 29° 37.5° N 129° 41.8° E 13km M: 3.0
JEVL SR 1 B EATEL 2 Wi *=1. 0
92 (18 20 54 | IR=JEEHH 43° 24.5° N 145° 56.7 E 98km M: 4.4
AeiiE 3 REFON*=2.5

2 ARERTHEREREE =2, 2 BUEMT R AE=2. 1 BUMERTVEADR %=1, 7 REEMIER *=1. 7 IHHZEAN *=1.7
MEEETTEA W k=1, 6 TPREERT UL k=1, 6 FEAHTIERS *=1. 5

1 REATEE=1 4 PRI =1 1 BRI 2 Sek=1. 1 BIRGEITABINE % =1. 1| REHIRE=11
SFEITRHICR k=1, 1 #BJEATEBIE B k=1. 0 HIFKTHRTZRAT 0% =0, 9 FEFIMTWFAT k=0, 8
FIEITPE 1 453k=0. 8 SIBKHT=ENT=0. 7 JELAMTRIR=0. 7 RHRRTY ~ a1 %=0. 6 25T JmITEH 7 %=0. 6
BBFERTY D T 7 %=0. 6 BT AAE % =0. 5 FEFINTHET % =0, 5
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40° 48.7 N 139° 52.6° E 13km M: 3.7
1 BEERTRART % =0. 7 fEEMIHEE *=0.6
1 GEIHETEEMRART=0. 9 IR E R % =0. 9 GBI IR %=0. 8

36° 17.2° N 140° 40.1" E 89km M: 4.1

3 HERTHHE =2, T OV= B/ mimahiis *=2. 5

2 RFHTIRET % =2. 4 OV B i)l =2, 2 /KF BT k=2, 1 SmiaH%=2.1
ARATHRPERT %=2. 1 /NEEREE *=2.1 HIZAih) I/ NFRex=2. 0 KA Hi4H]=2. 0
ANEET/INIR=1. 9 SEHEET/ N %=1 7 AR *=1. 7 IRE(rifm M «=1. 7 ZKIHEST#A=1. 7
BYITDPH k=1 7 R/ NE*=1. 6 LfiiE4=1.6 SRMTK L*=1.6 RIREETEF*=1.5
BT %=1. 5 2334239 Hili Ehfk=1.5 BT AEE %=1 5 Aldiifili=1. 5
INEET EER%=1.5

1 AR gesk=1. 4 SR IR %k=1. 4 O7= Bl FRT=1. 4 KYHRTHEERT %=1, 4
R E AL k=1, 4 FhRETHE O k=14 AT *=1.4 {7hH RS *=1. 4 $RHETHES*=1.4
BRErTIGE %=1, 3 H L+ ERTAR *=1. 3 ARialik=1. 3 Hmfil4=1.3 B ii%iTs=1.3
k2 R k=1 3 WPk k=1. 2 FRRCHT IR % =1. 2 RFHTHLE %=1. 2 Tl k=1. 2
BOITTAMER=1. 2 RITHEREx=1. 2 FREKHTITHAT *=1. 2 A\ x=1. 2 EEATEM=1. 1
FRERE IS *=1. 1 253 F8 9 SRR k=1. 1 477 LE *=1. 1 FHRE_ L/ N *=1. 1
TR ETAHET %=1, 0 FFEKETEMET %=1, 0 FHREmET=1. 0 - [ EHFZFE *=1. 0
WSk 2 =1, 0 ALZRIRTTREERT % =1. 0 AT A sk=1. 0 FEIRHT#EIE *=0. 9 175 THFA %=0.9
SRERTRANG L1k =0. 9 SEHAASZRE %=0. 9 > IEFI/INZE%=0. 8 Tt *=0. 8 FRikriHAE % =0. 8
FEARTIAHT % =0, 8 AtFRIRATHIHT % =0. 8 S LK E A *=0. 8 HE/ IR *=0.7
PR %=0. 7 AT % =0. 7 FUPHTEE 7 B %=0. 5

2 & FMAET=1. 6

1 e THIRERT=1. 2 BRI IERT % =1. 2 B HET *=1. 2 FiATESHT#k=1. 0
ETEENT k=1. 0 SEARTEA %=0. 9 T EITHiHE %=0. 9 IS ILTHTHI=0.9 HHAIRE BT/ NI %=0. 9
TEFHE % =0. 9 H T RASY IRR AR =0, 8 VEEFiEabaT k=0. 8 HHAIRE) I [MIESHE*=0. 8
FPENTA R =0, 7 FEVETH O3 k=0, 7 TR e i ERT %=0.6 FY:iiFE%=0.5
FEE TSR %=0. 5 HEAHTERT=0. 5

1 HATIRE%=0. 7

1 AT =1, 4 SRIGHHRIG %=1 2 @JIBTHE %=1 1 FHATHET A =1, 1 RESMT A k=1. 1
MOEERT AL sk =1. 0 EJIIF/INe sk =1. 0 MIARTHIE -FEEF=1. 0 HASTICENT s =1. 0 FAITIHTEEAT %=0. 9
VWO E T =RET=0. 9 ARG ET=0. 9 JRITETSEHAR=0. 9 AREHATIH R £=0. 9 278117/l *=0. 9
FAS T ZERT 3k =0. 8 SEAMTRIEAE %=0. 8 VX i/NMa1E=0. 8 BRI LITHIHRIHT k=0. 8
TR TREFIT R ARE RS HIUE % =0. 8 /NEFRTH1E % =0. 8 JABMT I IJF % =0. 8 /|NEFHT/NEFHT 5k =0. 8
HRATEAVER *=0. 8 " AT %=0. 8 “AfATHEHE %=0. 8 JIIPNFF ) [PNEE%=0. 7
JIHEHT FE H % =0. 6 SRESHT R k=0, 5 [RITHERN=0. 5 \ Vi X FisHT k=0. 5

1 BT k=1. 3 ¥ITHARBET %=1, | TIREETHRE *=0. 9 HATEERET %=0. 8 HANTHE=0.8
FRAETRTEAEMT 3k =0. 7 HRA BT ERAT k=0, 7 AFFKHT2EEMT % =0. 7 A0 *=0. 6
REMEFTHPEALRAT % =0. 6

1 A BATBATHEE %=1, 0 PIEFHk=0. 8 AT A %=0. 7 AEH FHER=0. 7 4THHRHAE %=0. 5
DZET AR %=0. 5 HURAILTHIATERT %=0. 5 % H 046 %=0. 5 E{LHT%H %=0. 5
SN2 F LA RYRIR =0, 5 AERTHRE %=0. 5 REATHILR *=0.5

1 PPHTRZS k=1. 2 FHTIBHT %=1 0 FEFEH=0. 9 FEAT R *=0. 8 sHTi4 dE=0.7

40° 30.7 N 142° 10.7 E 50km M: 5.5

AR 555 B LHEAR=4. 9

!
N
s

4 LR e k=4, 3 TR k=4, 2 ZIRTTRAT k=4, 1 = FHITER NIRRT k=4, 1

BOGERTH FH%=3.9 fFR =38 /U HigNT=3.6 /TN *%=3.5 H AR BRI %=3. 5
3 HALHT FALRE % =3. 4 TMTAA T k=3, 4 BHOHIT RN =3, 3 B HUETEF /0 H sk =3. 2

NFETRYGHE =3, 2 BOEFHY TSGR =3, 1 #b» ICHTEEH k=3, 1 L FETAR / F%=3.0

TeOMAA *=2.9 HGEAT k=29 HFHTIPE Bl k=29 HFMTHT-%=2.9

B ST EIRE: =2, 8 RELEATAR / it *=2. 7 \FfilEsr=2. 7 teomidih=2. 7 LFNLF %=2.6

N TR RES=2. 6 HUBKIOF XaH=2. 5 HARATEE=2. 5 SENET/NE=2. 5
2 FAITES /Rl k=2, 4 Teomi)IINNT k=2, 4 VeHpl Rl k=2. 3 Ny ikt HiT=2. 3 FbFk=2. 3
Lo OTTIHIHT Ay 3k =2, 3 FRIEHTSF | % =2. 3 EPNHTHIHIR % =2. 2 TeOTifiliR % =2. 2
FHARh I k=2, 1 FHT)EH5HET=2. 0 BUEFUR %=2.0 D03 D ikfi%=1.9 HyauTHE £=1.9
) R TTEUEHT %=1, 9 SEMFTER k=1. 8 DN ATiARE %=1. 8 Te- DM SUIHTELIER=1. 7
TR TAARRT k=1. 7 32 tifgENT *=1. 7 T AP k=1. 7 TR *=1.7
ABIRTAB k=1, 7 A% =1. 7 BRIGETPEEH & =1. 6 ) IJFiKH=1.6 D85 HHE/ M *=1.6
Bk IEHTIER k=1, 6 FRIFHT /KA k=1. 5
RS S ERT sk =1. 4 D23 2 THARMNT % =1. 3 SLATHER k=1, 3 EEHMTEEH *=1. 2
FRYERT/ N k=1, 2 SRR SRR k=1 2 SPTTRR =1, 2 P ITTHIARRT sk =1. 2 KMHMT KR *=1. 2
FATARAN k=1, 1 LMK =1 1 Sh s 0T =) k=1, 1 Befamimn /W7 sk=1. 1 E)I[HifE» Bk=1.0
i RMTANMT=1, 0 BLATHHVE=0. 9 FARTHTIZH *=0. 9 74 H AT k=0, 9 KT KEE%=0.9
8 2 YRNTHE T 5 =0. 7 HEHMTGHRANT=0. 7 SLRTTIAIHNT=0. 5

—

4 BCKRRTICK k=4, 2 — PN EEER k=4, | BFATEFE k=4, 0 T ifEM=3. 8 TP LB FEH=3. 8

IZETRROR=3. T ey k=3. 5

3 SRR =3, 4 A& EIT=3. 3 25 THEEFIT R % =3. 3 JUFAHPERIN % =3. 3 MW ATFAE %=3. 1
BT =3, 1 BT R k=3, 1 AT %=3. | BANEEITA=3. | AT H AT *=3. 1
DEETRNIT %=2.9 J\IEFriimeE+=2.9 JUE AR *=2. 9 BEMmiILTNT=2. 7 KB FERIE*=2. 7
SRIGHTEEI TP RBRAT % =2. 7 FRBTYEN 5 %=2. 6 /G FHTEFEL %=2. 6 TR A % =2. 5
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My % =2. 5

SEARET Rk =2. 4 J\IEETiREE=2. 4 =l ifi i k=2, 3 JARITE SR %=2. 3 fL&TGaANT=2. 3

At ETMEET=2. 2 TEETHABART k=2, 1 JEATTHCRET =2, 1 HEPIATES % =2. 1 BN *=2. 1
Earii) k=2, 1 Jb EiiFHERT % =2. 0 —BIrfiTBERT *=2. 0 AERIREIAMT k=2, 0 AZ&TiLAZHT *%=2. 0
EET AR *=2. 0 iR *=1. 9 SATTHEN %=1, 9 {EHITHEK k=1, 9 HETHTH *=1.9
FHBTTAE=1. 9 BNTIMER *=1.9 [IHETRR *=1. 9 fERTMARRT *=1. 8 HEFHTESFHT k=1. 8
—PBAFTERARNT sk =1. 7 @ IRIT R =1, 7 RO k=1 7 BYNTHRIR*=1. 7 (LIFm/\REHT=1. 7
FHEFAIA B =L, 7 TR ROERA T k=1. 6 BUNTH/KIIERTT *=1.6 FEFVERTIRNIIT*=1.5
BN FKIRKEERT=1. 5 & sl IR=1. 5 = iiRER=1.5

KHGTETTAIAIERT=1. 4 22T HBIT=1. 4 AN VR LEAREF=1. 4 —BAfifbRIT*=1.4
BINFTA N k=1, 4 — BRI %=1. 3 VEFAEMT)I[JL%=1. 3 VEFOEMTIRPNACH %=1. 3
—PBITRAIT=1. 2 —BIH LI %=1, 2 KABET NGB k=1, 1 RASPETFE110T=1. 1 —BIhiAriLmT %=1.0
R FH s FT sk =1. 0 KARDETTRZHAT =0, 9

PRARTTIART % =2. 7

BRAETHETENT k=2, 2 AEPETAEPN %=2. 0 FfEH H /40T %=1. 8 FraldLalT *=1.7
PRARTIAARAT % =1. 7 FINBTEN *=1. 6 KA *=1. 6 2T RNdEk=1. 6 TFrEiidsak=1.5
BREETH IR k=1. 5 FrOVZ2MTFNILTET=1. 5 [EENEE=1. 5 JEER 0] *%=1.5

b ERTRHE k=1, 4 RyAR k=1, 4 BRCIRTSRAT k=1 4 FLIRHIXTTHT k=1 3 HAGHTHEZ AT % =1. 3
Trgmhidbae=1. 3 HrTakZepi=1. 3 fmBNTHEE k=1. 3 FHEEAIE 4 7/ k=1. 3 JEIREMTHMT k=1. 3
BAETEIR=1. 2 JERAL b de k=1, 2 JIRITHRRET % =1. 2 JFAFRMINTIFERAT *=1. 2

IOV MTERPEEISEMT sk=1. 2 JERAT =1, 2 RERETT T sk=1. 2 To MR k=1. 1 -GAMIEMT=1. 1
RRIROTEETHEA=L. 1 5/ NBiRISET=1. 1 A &0 B EETFR] k=1, 0 -LARETAR] %=1. 0
FEVATBAHIN k=1, 0 CHEETHMIT %=1, 0 HRIHMMTHASE % =1. 0 ALWERIX &7 U5 %=0.9
THTATETEEH % =0, 9 EIHETHRN %=0. 9 HHUATHH 4 5=0. 9 #IATHH 6 Z%=0. 9 ALIRIE H X ) % =0. 9
SO = fEET % =0, 9 BBITARET % =0. 8 BT RHT=0.8 ¥ HETZ W HIfik=0. 8
THITITEFZE=0. 8 ALEALKHTEEL, % =0. 8 HBIE/KITES 4 4=0. 7 ST 2 45%=0. 7

FUIRTFRBIXHTH %=0. 7 FLIFALKAERE %=0. 7 JEEARAT A0 %=0. 6 To&ii XZHHER *=0. 6
VERFATTATARE =0, 6 FESIRT 7L %=0. 6 ZOPNHT/NAA=0. 6 BHAFT KA %=0. 6 4 RIRHT 550.5
TIRITH S HbET=0. 5

JINST/ NS AR k=2, 9 BEAA THACHR % =2. 7

REETHRMT %=2. 4 KAETHELPIRTHIEN=2. 3 KAlmEEL % =2. 3 KASHTLLPIETRS I % =2. 2

AERK A EINT=2. 2 =AERT S =2, 1 KEEHRM k=2, 1 AT E %=2. 1 FRERTHEEE%=1.9
REFiAMER=1. 9 REFCHT Y HHT L sk=1.8 FEIIETALIF *=1. 7 JLAKATHRPIR %=1. 7
KAUTFHRARAERRRT % =1. 7 FFRASHREE %=1. 6 IRk TRk k=1. 6 RECHTHZILIA=1. 6

B ETRHERIR AL k=1, 4 /NI INR k=1, 4 KAHXIFIEF sk=1. 4 KAl K HBETARH %k=1. 3
AT BT k=1, 2 J\RIBETRGE *=1. 2 FKHTRRIFIH & =1. 2 FKH IR /SHHR=1. 2
KAUTFACRSE % =1. 2 AECTHRET=1. 1 =FENTHE) ([ =1. 1 FKHITHMERNE *=1. 1

FET ) | IR A 15=1. 1 REFrT-RoemT sk=1. 1 FKHI SRR Hil sk =1. 1 (LA MAaEmT s T=1. 1
ALAEFAREIT NP %=1, 1 FKETFILE=1. 0 BTN k=1. 0 HIRmHESL. 0

PIERTPER SN %=1, 0 bk ERTVERE , B=1.0 HBFAHHEBRTEH %=0. 9 (20N R %=0. 9
R | BT % =0. 9 AL FAIRALRINE 2 # %=0. 9 I8 ErARE) TR %=0. 9 =FHEMITFENE %=0. 9
TR AR=0. 9 ALALTT FIRIA RN 18K % =0. 8 BEF-HT307H0T %=0. 8

FRT RN 7 % =0. 8 SREHEAT FH1-PN % =0. 8 FFIAET RS K& *=0. 8
FRIAH A BHT %=0. 8 KAUFTFES, % =0. 8 HIRMHEVIMIT =0, 7 FETFH LN %=0. 7
BARTTRR % =0. 7 BREH AR %=0. 6 JEFHIe%=0. 6 AALHTFEANT F5EH£=0.6

SRR 1 =0, 6 FRFIAENT SR %=0. 5

THAHTHTITE=2, 4 fBTIHRANT =2, 3 BCKTANT % =2. 2 B ILNAT %=2. 1 BRI S0 %=1. 9
BKTTRKNT k=1, 9 FHINETHIRA K =1. 8 ZEFTAMI*=1. 8 FEFT—i*=1. 8 BKi-FHNT=1.8
EIREE TR k=1, 8 AW = HET=1. 8 KR ME*=1.8 KrikaIlk=1.7
HPRIT B R k=1, 7 FETiIHRERT k=1, 7 FRTHRES k=1, 7 FAHRI k=1, 7
SRR k=1. 7 SEFTIZEE=1. 6 SEIRTIEUMT *=1. 6 KIRTTHF*=1. 6 S ER=1. 6
SAVETRREZET %=1. 5 FAMATAR*=1.5 SNETRE=1.5 FE=FRT58)=1. 5
SAlATHED e k=1, 5

KIGTIREEE %=1. 4 JAETRE %=1 4 KRR % =1. 4 FERHRIEAK%=1. 3 FIFFRTHIRT *=1. 3
EMEENT HETH k=1, 2 CRRITIURS k=1, 2 ZEEATEGIN *=1. 2 ZEEATIEIL *=1. 2
IR TR k=1, 2 44 BRI sk=1. 2 BRI /N k=1. 2 BUE T4k k=1 1

B EATET N k=1. 1 RIFHTZE L %=1, 0 ‘EHNSEN/NEFH k=1. 0 {lIEEIREF R *=1. 0
SRR T/ NS k=1, 0 JHSPHY [ sk=1. 0 KM KM% =1. 0 ZEIF gk =1. 0 [LoTHT AR *=0.9
T FHT =0, 9 BATTHIFIT sk =0. 9 B ATAMEHT % =0. 9 KIRFH7 ) 11 Ji=0. 9

KIGTH ZAAK %=0. 8 “EHANFEMTENIR % =0. 8 lIBEFAIXIE R %=0. 8 lIHEKAKILIT*=0. 8
KIGTTIES1-%=0. 7 (B HFHEXTTE *=0. 7 (UIEEHREFX HilR=0. 7 UL TAEHTIE) 1 N=0. 7
SAIATIATERTHLS % =0. 7 AETRIT=0. 7 AT HBTAH %=0. 6 [ —FETHE % =0. 6 EATTEA*=0.6
ABFHFEXKR=0.5

LT R k=1 7

WEHE L %=1, 4 WEETRE *=1. 3 EHETHR7IE=1. 1 FENITRF*=1. 1 @mEmEE*=1.1
FENRTAY H s=1. 0 BTy =0. 9 =JIMTARL*=0.9 LT =0.9 FLihdex=0.9
JATACET AR H=0. 9 KEE T EEF A% =0. 8 |L5UBTHEY 3k =0. 8 {i[ALBT RS % =0. 8 Rl 4ERR % =0. 7
ERE TR 11=0. 6

PEEMT T =1. 5

BBILITHIARENT % =0. 9 JRITATHEHERE=0. 9 202117/ \igIL % =0. 7 REAS FRAA %=0.5

HUEHTT4E=0. 5

EARITATIR =0, 7




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
96 |20 05 28 | =i 30° 34.4° N 131° 09.2° E 30km M: 4.5
FEVT I 2 HEETER] k=1, 8
1 Pz ElifES=1. 4 FAHETEIE k=1. 2 STATHREFT *=1. 2 Wz ETHrHE=1.1
FAfE T Fok=1. 1 BERTTHENT=1. 0 KIRITIRAE %=0. 9 =175 %=0. 9 STATHOT *=0. 9
FAFE TIPS %=0. 8 P2 KA *=0. 7 BAGITE Zi#*=0.5
97 (20 13 50 | EEFRRETED 35° 48.2° N 137 33.6° E 8km M: 2.6
REFIR 1 ERERES 7 IR k=0. 9 FEREREI % =0. 7
98 (20 14 09 | HIIEHEL 35" 01.4° N 138° 22.0° E 27km M: 2.6
] Uk 1 B X Hh4=0. 7
99 |20 18 31 | #WEKENAIE 28° 17.8° N 129° 34.7 E 33km M: 4.1
FEVL SR 3 TEETAMHNT=2. 8
2 MM PR k=2, 4 ARETAWESENT % =0, 4 AT k=2, 2 WEE BT TE T =2, 1
FFFSIERS %=1, 8 RIS *=1. 8 HEETRA=1. 6 HEFHTVRE *=1.5
1 WET NS *=1. 3 SESRETHE) =1, 3 MRS NN Bk k=1, 2 WEPNET & k=1 2
100 |21 00 22 | ‘Edgifyd 38° 49.4° N 142° 10.6" E 45km M: 3.9
TR 1 JHBTEFTHREERT=1. 2 —BIriTJEHT % =1. 0 {FHEBTHEE K %=0. 7 —BIrEIRAT %=0. 7
R R s FIT 3k =0. 6 KARETTHE) 1 MT=0. 6 LT IOEMT=0. 6 EEEFHTHHMT %=0. 6
—PETERARMT % =0. 5
IR 1 KA k=1, 1 SATETTREENT %=0. 8
101 |21 07 44 | FKHEFIRFEIEETS 40° 12.7 N 140° 10.9° E 17km M: 3.3
FK IR 2 REMUTENT k=1. 6 BEfHT LETk=1.5 REfCT Y HMT FH%=1.5
1 EREMTHEEE k=1. 0 REfCHTHNT=0.8 JLAKMITHETM A %=0. 8 REAFHFHILA=0. 7 =FEMTHE)I|%=0.5
102 |21 12 00 | ‘Edsiid 38° 53.6° N 142° 06.9° E 44km M: 4.0
AR 1 (BT k=1 0 AFETTIE BT=0. 7 —BIrskRmT % =0. 6 [F=AfE M im FHET % =0. 6
FASTET FANERT=0. 6 —BH i TIEEHT % =0. 5
IR 1 SAEHIRESERT k=1 2 SAETHEEASM % =1. 1 P =RERTEEY =1 0 KAlEHTARE=0. 7
FRTIHRAERT % =0. 7
103 |22 07 54 | FKFEULHH 39° 17.17 N 139° 36.2° E 17km M: 3.2
iy 1 JEHETRE=0. 5
104 |22 13 40 | EFUINEFTE 39° 03.2° N 141° 41.0° E 76km M: 3.3
EHTR 1 —BETTEARNT % =0. 9 {E BT %=0. 7 —BIri g LMT 5=0. 6 —PBIriTFEENT %=0. 6 —BIHiRHNT=0.5
BRI 1 Fg—RERTEEY =0, 5
105 |22 13 44 | Aapgk 31° 35.2° N 131° 49.6’° E 23km M: 4.0
BT IR 1 EIRESEARET A k=1. 3 BRAdiEE=1. 3 EIRTiatE k=1. 2 ARG k=1. 1
AR E k=0, 7 )1 [FENT)[FE % =0. 7 IRy ST AERE %=0. 5 FrEnT L& E=0.5
106 (22 14 24 | ERHSGILER 42° 03.9° N 140° 26.2° E 10km M: 4.2
B[t 3 JERARET AN =3, 1 \EAT FDE=2.8
2 \ER[REREAN] %=2. 4 JERAETHISENT=2. 4 JEYGIHTARRIN % =2. 4 42 BETHEE %=1. 8
b ERS T k=1, 8 PERALSFTANT k=1, 8 LERETAMI=1. 7 LA AN %=1. 6
1 BREETIVART % =1. 4 JEEARNTIYR %=1, 3 AR k=1, 2 JEYSHMTHMNT k=1. 2 CHMTHEAT k=1. 2
JEERIT k=1, 1 FAETSERE1. 0 b/ [EITRRE *=0.9 AR H ./ 1] %=0. 8
K LT ZERT TR ERAT % =0. 7 BEAET) I RET =0, 7 ZNPNETEEPY %=0. 6 BHAETTRFLEBAT=0. 5
BRI 1 Ve R *%=0.5
107 |22 14 41 | HEFIEE 32° 41.8’ N 129° 47.7 E 4km M: 2.0
TR IR, 1 R *=0. 6
108 (22 21 33 | HFRIIREETHED 38° 58.7 N 140° 53.7 E Tkm M: 4.4
AR 3 BNITA) [ %=2. 8
2 RMTER k=2, 4 BNTTRMR k=2, 3 — B LET k=2, 2 —BAmTHERNT %=2. 0 BNl *=1. 8
WAATERER k=1. 8 —PBIATILET %=1, 7 BLMNTER k=1, 7 KASIETHIHRIERT=1. 7 —PIri TRt %=1. 7
(MR %=1. 5
1 T R=1. 4 FHEITHEEK k=1 4 AT k=1 4 —BIM=sRAT k=1. 4 &/ IEITPEiR *=1. 4
BN TTAIRKGENT=1. 4 b FTFRZT k=1, 3 —BIrTHERNT %=1. 3 |LIFNT/\IEIT=1. 2
TEETHFT k=1, 2 BN TRIRVERT k=1, 2 R HHRTk=1. 1 —BhiRair=1.1
T FH e AT sk=1. 0 ‘B i A BT sk=1. 0 ‘B (i ifidhk o IBF=1. 0 =TT RE S % =0. 9
At EFNEIT=0. 9 JEETAGANT=0. 9 & TASANT %=0. 9 JAETTHEIIIT=0. 8 & i) lIH:*=0. 8
J\IESFETT SR =0, 7 PERTENT IR =0, 7 —BIri) HIGHHT sk =0. 7 JAMIETTRENT =0. 6 Ja&[l i LIFEHT=0. 6
B R 1 5=0. 6 & TLEIFHTAETT=0. 6 2274 FBIMT=0. 6 ' HEIR=0. 5 REMI iR %=0.5
E TSR %=0. 5
EIR 3 FEFHTHEE=2. 6

FEIRHIAA k=2 1 FERH—18 %=2. 1 FERITEIR *%=2. 0 KIKTHL*=2. 0 FFEHAEL%=1.9
TR TSR % =1. 9 BKTENT % =1. 8 FURMEIH/AK=17 AN FNZE=1. 7 BKAARMT *=1. 7




HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
ETHRAERT % =1. 7 KT =1, 6 RETE L % =1. 6 o ERTIER *=1.6
KIEFT ) 1| = A WT=1. 6 BKATPHERT=1. 5 BKTTRI T *=1. 5 KIS 1-*=1. 5 KT &JIE*=1.5
SAETARE=1. 5 AT SR k=1. 5
1 BKHTRILAT k=1, 4 4B & =1. 4 KAE T k=1, 3 EHINSERT 5T k=1. 3
BOKTTE AT k=1, 3 FE=FElTA) =1 3 F&inatk=1. 3 FERHlE %=1, 2
B WEHRTR) k=1, 2 BAHTHORIAT k=1 2 AW RS *=1. 1 (IEHEXIEL *=1.1
SALTETRREZAT %=1 1 KIRFFHRAL % =1. 1 JEEERTHH %=1. 0 L& RXIFE %=1.0
EIRNNZERT/NEF FH sk=1. 0 (BRI IURE sk =1. 0 BKAPECKET %=0. 9 HHAETHARA %=0.9
KAk KAy =0. 9 JEETIRE%=0. 9 JIAIJEHTHRG % =0. 8 EINZEHRT ARG %=0. 8 HUAET/NEF*%=0. 8
TG % =0. 8 &AL ERT %=0. 8 IIAEZEH=0. 7 AIHEHLEXIA=0. 7 FIFFITFIF %=0. 7
B ESREP X AT =0, 6 BKHTHLLBT %=0. 6 FABHTEYE=0. 6 (UH=EEFX HiR=0. 5
A =R A =0, 5 SEHMTAANI=0. 5 F & riRAT=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
K H 1 SHARHEFFR) | % =1. 3 SRR FH7-PN 5k =0. 9 SRR ATER % =0. 7 HIRTIMEE=0. 6 HR )| FERT %=0. 6
iy 1 fe BRTREET %=1, 1 FRA A %=0. 8
e i U 1 HTHIMT A Y VR k=0, 8
109 |23 02 12 | REVLE BTy 31° 50.77 N 130° 42.0° E 9km M: 2.1
RV S 1 FZETARIET ) %=0.5
110 |23 08 46 | Hapk 32° 35.2° N 132° 12.5 E 32km M: 3.5
TR 1 EmlTHREk=0. 5
TR 1 fEETRMT%=0.5
Koy IR 1 PAEmTIHTII=0. 9 e{aridR BT %=0. 6
Bl ik 1 SR TALTERT AV % =0. 7 JERITH R AR/ ME=0. 6
111 |23 21 39 | “AFUh 39° 06.6° N 142° 06.9° E 45km M: 3.4
HFR 1 KARTETRARTERT=0. 8 45 TH Hil#T=0. 5
112 |24 09 11 | FEREHGM 35° 05.5° N 139° 06.9° E Okm M: 1.9
HZ) 1 IR 1 ST =0, 7
113 [24 10 58 | AEAMEALES 36° 45.4° N 139° 26.5° E 4km M: 2.4
FERR IR 1 VAHTTFERAT *=0. 6
114 |24 19 43 | FoskiL RS 34° 12.6° N 135° 13.8° E 4km M: 2.1
FOagR LU 1 Frakilmi—& T %=0. 8
115 |24 23 36 | REFBEEH 43° 29.8 N 146° 09.9° E 93km M: 4.8
AetiE 3 ARETTHEEREE % =3. 3 RETHON %=3. 0 WETER*=2.8
2 HEEAEET AL k=2, 3 BT EAL=2. 3 FEEHTL 2 453k =2. 2 BIUVERT ARG k=2 2 FRERTHYA A B k=2, 2
FRERTTE =2, 1 JEHPIT 2SN =2, 0 AZASHTHHREE % =2. 0 SIRKATHICR %=1 9 JEr-PRTE=1. 9
PR PEARR % =1. 6 FRETHIRGE=L. 5
1 FPEEETRREAE=1. 4 FEEIRTIENT k=1, 4 FEEAERE Tk =1. 3 §IEmfgEn g k=1. 3
FEAET Fk=1.3 EIRERTTE 1 55sk=1. 2 $IEKTT=EMT=1. 2 FRFRTHRH=1 2 HBIHMT AL x=1. 2
JESFATRIESL. 1 JERITELSE k=1, 1 AR e sk=1. 1 FEFARTHRRT k=1, 1 SIRErREHInT R k=1. 1
TEERMTIAET k=1, 0 RERMY b oFF) 1] %=1, 0 AT *=1. 0 FEAT 5 ZH=0. 9
BEJERTY T T % =0. 8 BT EH=0. 5
116 |25 04 50 | 4 F50EE 29° 32.4° N 129° 43.9° E 8km M: 1.8
FEVL IR 1 ER B EATEG 2 WaR % =1. 2
117 |25 04 53 | WEAPIHETED 34° 02.9° N 133 04.3° E 15km M: 2.8
BRI 1 AT EHET %=0. 9 AIATHEERT %=0. 6
118 (26 03 38 | #EAEH; 43 30.5° N 144° 00.77 E 1km M: 2.6
AeiE 1 SR SRR RR IR % =1. 0
119 (26 09 08 | FKHUEAREAS 40° 01.0° N 140° 27.0° E 6km M: 3.1
K I 1 AERKH TRk M k=1, 4
120 |26 17 18 | EFhiyh 39° 59.4° N 141° 59.9° E 70km M: 3.4
HARR 1 P ERTIE(A%=0. 8 FARREMET & A % =0. 7
121 |26 18 26 | =g 38° 3.7 N 141° 48.9° E 49km M: 417
AR 3 (EFRETHEFK k=2, 7 SANETTAFIERT=2. 6

2 —BITTENT k=2, 4 —BITHEARMT =2, 4 —BIRHNT=2. 2 JIETTFES I HT=2. 1 S&ATiHhZEm] % =1. 8
—BHTRAEINET % =1. 8 [epiis FTHE AT =1, 7 TE&TETRMT %=1, 5 —BIriga| iy %=1.5
LA HEI=1. 5

1 (L EHETREIT=1. 4 JARIETTRENT k=1, 4 —BAmfERNT *=1. 4 BN k=1. 4 BNl *=1. 3
TREFTIH AT k=1, 3 b LATAEENT k=1, 3 —BHTT) I IRHT %k =1. 3 BUNTHRTR *=1. 2 SRR Rl % =1. 2
LR HRR k=1, 1 B k=1, 1 R =1, 1 JBER/ k=1, 1 B iEsrirk=1. 1
BERATHR =1, 0 B Hix S =1.0 —BIF LT %=1. 0 & sk I7=0. 9 L&A 4T %=0. 8




R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
At ErMIERT=0. 8 &7 IRFHTPEAR %=0. 8 BN TIHIR 5=0. 8 NG FHEE %=0. 7 %71 L FEHT=0. 7
BT AT k=0, 7 BRI TR % =0. 7 BINTI AP %=0. 7 AZETEGIR=0. 6 & i) [1F%=0. 6
BT RSN % =0. 6 TE&FHAENT=0. 5 &% %=0.5
IR 2 T AT =2, 4 R TIHRARRT =2, 3 KALBTIIEAN k=2, 2 KAWATIIRE=2. 2 FEvEHR *=2. 1
SANETHREZMT =2, | /i —PEBTEE % =2. 0 fro&mdL AT s=1. 9 FKTEHENT %=1, 9 BRI ER=1.9
FETHRENER % =1. 8 FARTTIZA K=1. 8 BKTIEAT k=1. 8 B KHTHUFHET k=1. 7
FETRRER A k=1 7 KIGTHH) = HRI=1. 7 Ko B %=1. 7 {aRrEmE=1. 7
BRIk =1. 6 ZEATHIMH %=1. 6 ZgJIBT &) I[#ek=1. 6 EHEEMTILH *=1.5
BKATKILET k=1, 5 KT HHT %=1, 5 Bk HIT=1.5
1 BORATECKIT sk=1. 4 EIRZERERTRRIE *=1. 4 KNIFTTH L *=1. 4 4 HHH %=1 4
ILTCATARAER =1, 4 (I ERE X filg=1. 4 A& [Eek=1. 4 BRGNP %=1. 4
KIGFTA Lk =1. 3 AIRZEM=1. 3 KAATAERIVE/IN=1. 3 ZERMAM*=1. 3
BB % =1. 3 MBI IE R k=1. 3 FRATRAT=1. 3 H&MAN=1. 3 HEaETiERT *=1. 3
EHERRTT/NES k=12 KIRTTIRERG k=1 2 f B miRERERT % =1. 2 SAIATIATENTHLS % =1. 2
BT k=1, 1 BT k=1, 1 FRERTH E *=1. 0 FIJFETHR *=1. 0 KA d)IRIF=1. 0
FIPRETHA) 1 k=1, 0 ZEIFAHZEET=1. 0 FIFFATFIIT %=0. 9 SEIE TGN %=0. 9 FLF TG A %=0.9
NIEHFEXNE %=0.9 B EHTHT)%=0. 9 FLEITER %=0. 9 TS *=0. 8
B R E XL *=0. 8 ZEFTIAAL*=0. 8 ZEIFHT—iH *=0. 8 EHIINSEMTHHIH *=0. 8 LEHHTHAHI=0. 7
£ SN B k=0, 7 B HFHERAA=0. 7 KRNI %=0. 5 KIiET-%=0. 5
e IR 2 FRETHA *=1.6
1 HARTRHEMT % =1. 2 HASTHRARNT % =1. 2 FEFRE TR X PERT k=1. 2 F)IF/ g *=1.0
PCEERTR =1, 0 J1 T T E [ %=0. 9 KAREMT A [JF %=0. 9 288 |/ /\iF(LI=0. 8
SHTHIETA Y VR 3k =0. 8 VMo X TH=FnBT=0. 7 MEZERTILH =0. 7 Kk T4k =0. 6
FEATHEREET % =0. 6 JRITCETEEHHE=0. 6 AREHATOHR %=0. 6 RBIAEES HFETX R WAT %=0. 6
B FEATERILIAT %=0. 6 /|NEFET/NEFET =0, 5 FEFAFE AT X = B0T=0. 5 FATTHZERT %=0. 5
AR 1 P& ERTE(A%=1.0
122 (26 19 53 | REH 32° 08.2 N 130° 03.2° E 8km M: 3.8
REARIR 3 RELTAFENT=2. 6
1 REHTREHRT %=0. 6
RV IR, 2 REETHRIT®=2.2 EEMTER k=2, | REITJHEE*=1.8 VLS HI/KAE MR %=1.6
R MTH - %k =1. 5 BEEE I NTH _-GRIT % =1. 5
1 BTAARATEERAT k=1. 4 SOERTHT-k=1. 4 BEEE)|INATIRERENT *=1. 3 BEE) I INHIRERRT *=1. 3
R | [N AT HERT k=1, | FEIREHUKTEREN =10 SOEMEZifMlt & %=1.0
TR NI ASKET 5 =0. 9l AARFTARIE) 11=0. 8 FEVTEHI/KATRRNT %=0. 6 GHATHA D SEL %=0.6
PR | PN ELET % =0. 6 [EEE) | PNHTP=0. 6
R 1 Ui/ NERTEAL=0. 7
123 (26 19 59 | REuw 32° 08.3° N 130° 03.5° E 8km M: 3.0
REAIR 2 REMAREI=1.8
FEVL IR 1 ERER =1, 2 EBOTHRITR=1. 1 EBUTIHER%=0.9 EBIME%=0.7
124 |26 21 26 | REAIRREAMS 32° 52.1" N 130° 39.6° E 8km M: 2.1
REAIR 1 REAAEIXAFEANT % =0. 5
125 27 03 09 | REaw 32° 08.3° N 130° 03.4° E 9km M: 3.3
REARIL 2 KEMAEIT=2. 0
RV B 2 REMHRIL*=1.5
1 ERMER <=1, 3 FEVSH/KTEFHET k=1 2 EEIMTE*=1. 1 REITFHR*=1.1
S OFEMTE 2R L & k=0, 7 BEEE) T FERRT =0, 7
126 |27 04 44 | AFARRALER 36° 39.1° N 139° 27.6° E 4km M: 2.2
HAAIR: 1 BRI %=0. 5
127 |27 06 46 | Kenwk 32° 08.4° N 130° 03.5° E 8km M: 2.6
JIZN 1 REFAGET=1. 1
BN 1 RENTIER %=0.6
128 |27 11 26 | ¥HEARITHE 26° 12.8° N 128° 25.5° E 19km M: 3.7
TR 1 [EEERSD 4 %=0.5
129 (27 12 34 | WEFPMETES 34° 02.8 N 133 03.9° E 15km M: 2.8
TR 1 AIETH ST %=0. 7 STATHE T %=0. 6
130 |27 14 10 | =p=pp 37° 56.2° N 142° 45.8’ E 29km M: 4.8
BRI 2 FE—hERTEE=1.5

BKTIERT %=1, 4 Fr&TPAERT k=1, 4 TR %=1, 3 FERTRARER *=1. 3 HABHHIE=1. 3
BB E=1. 3 HERETIBRT k=1. 2 BURETIRAR=1. 2 fBHATAaHk=1. 2 A BRI *=1. 2
BRI X Tilii=1. 1 AW &) = FET=1. 1 KIRFATHR % =1. 0 {IEEMXKE B *=1. 0

EIEE MRS sk=1. 0 BKATRILET k=1. 0 ‘B2 M0 k=0, 9 K& )| [ KI%=0. 9

EHR VRT3 =0. 9 FIFFETRIF k=0. 9 KiGFTHEERE 1 *=0. 8 KIRFHTAAILI*=0. 8 Fr&rifHERA %=0. 7
EHET /NG *=0. 7 (B HFEXATE %=0. 7 IO %=0. 7 IE&EHREXET%=0. 7
KITJERTHTRE % =0. 7 AlB SR PRHEE =0, 7 Bk HET=0. 7 BKTECKHT %=0. 6 KABMTHI)I] *=0. 6




HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
FFRETIUEE % =0. 6 L IRAT R k=0, 5 F A& RMT=0. 5 A M H%=0.5
AT 1 — BT % =0. 9
eI 1 ARILTTHIEENT k=1, 3 XEERTETk=1. 2 FE BT TG % =1. 2 FRTIGEMT %=1, 1 JRITATEHAE=1. 0
FRILTHEA H=0. 9 RSN FAAA % =0. 8 RS TTAAARET=0. 8 V&) [T1/\IfKILI sk =0. 8 HEHEMTILH *=0. 7
T ATIEE=0. 7 KEATR/ME=0. 6 VW& T =RIET=0. 5 FIATET AT %=0. 5 1@ ETHHORRT %=0. 5
PRYSI 1 SRtAA%=0.5
131 (27 22 01 | K& 32° 08.1° N 130° 03.2° E 9km M: 3.0
REARIL 1 REMARE=1. 3
FEVE IR 1 EBNTER£=0.9 FBEHRIT%=0.9 KEBEHEE %=0.7
132 (28 05 31 | KA T¥IEAHE 29° 36.2° N 129° 41.8° E 6km M: 2.0
JEVL SR 1 B BTG 2 Wi *=0. 9
133 |28 08 41 | PaEEfHT 24° 08.1" N 123 49.0° E 18km M: 4.6
TR 2 VrEmTERE=L9
1 PrEnTRiER=]. 4 FIERSERT =1, 0 GIEMEIENT % =1. 0 AEASER=1. 0 &N KJFE=0.9
LHEMEALR=0. 8 M ERTHNT=0. 5
134 (28 21 24 | fEERHH 37° 37.0° N 141° 51.2° E 37km M: 3.8
"B 1 A HHEE k=0, 7
e 1 JRJIHTLEHERE=1. 3 JAEMT O IJFsk=1. 1 HTERTL M s=0. 9 JHEM T} *%=0. 7
135 129 00 56 | #SEREIE 28° 17.1° N 129° 36.0° E 32km M: 4.0
JEVL SR 2 WEFPNBTING 2R % =2. 2 WA PNETIE & R=2. 1 B PNETRE S %=2. 0 PHARIEE %=2.0
AR SR k=1, 7 KRR EW*=1.5
1 AR IR PEfRRE sk=1. 4 ARETHAMEENT=1. 3 ARIETHAEHNT EL % =1. 0 #EEF4LIHSENT %=1. 0
FHILETEHiL =0. 6
136 |29 06 59 | KEi 32° 08.3° N 130° 03.3° E 8km M: 2.7
REAIR 1 REAGET=0. 8
137 (29 08 11 | PEERFHE 24° 08.1° N 123° 48.6° E 18km M: 3.3
TR 1 PrEnTisE=1. 0
138 |29 09 52 | AFUyh 40° 09.1° N 142° 25.7 E 35km M: 3.9
AR 1 B AT A%=0.8 I\ TTNAL*=0. 5
HFR 1 B k=1, 1 J\IFErTHEE % =0. 8 RERITHTREE %=0. 5 ECKMTECK %=0. 5
139 |30 13 11 | RETE 27° 50.6° N 142° 31.3° E 73km M: 5.1
AR 1 /NSRS = H A 1L=0. 9 /INEEIERFAQ JE PEIT=0. 6
140 |30 13 32 | ‘EdsiRid 38° 28.5° N 142° 06.5° E 41km M: 4.0
H PR 1 —BArTTEENT sk=0. 7 RT3k =0. 6 FHNETHIHEEIT=0. 5 FFERTIE) 1 HT=0. 5
IR 1 AETIHRAERT %=0. 9 HUAETIRA *=0.6 mH —[HENTEH)I=0.5
141 (30 19 27 | ZRap 36° 47.9° N 141° 20.7 E 34km M: 3.7
PRI 1 HEHIDINFAE % =0. 6
142 (31 02 14 | HFEpp 39° 38.2° N 142° 06.4 E 48km M: 3.4
AR 1 (LEBTARIR %=0. 7 ‘& gk I%5=0. 5
143 |31 10 47 | #phROrE T 34° 59.5° N 139° 0.1 E 4km M: 1.7
il U 1 grafifhFE s 770 k=11




